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A T A S  

 

ATA DE PLENÁRIO 

 

ATA DA 099ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2021 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Adrianinho - Ana Campagnolo - Bruno Souza - Dr. Vicente 

Caropreso - Fabiano da Luz - Ismael dos Santos – Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – 

José Milton Scheffer – Julio Garcia - Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane Carminatti – Marcius Machado - Marcos 

Vieira – Marlene Fengler – Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – 

Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Paulinha - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – Sargento Lima - Sergio Motta 

– Silvio Dreveck - Valdir Cobalchini. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

 Deputado Nilso Berlanda 

DEPUTADO NILSO BERLANDA(Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da ata da 

sessão anterior para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) - Parabeniza o presidente da Câmara Federal, deputado Arthur 

Lira, pelo seu posicionamento em pautar a questão do ICMS dos combustíveis, assunto importantíssimo para os 

brasileiros. Afirma que, se aprovado, o projeto pode gerar uma economia de 8% no preço da gasolina, 7% no álcool e 

3,7% no diesel. Comenta que apresentou projeto idêntico a esse na Assembleia Legislativa, o qual infelizmente ficou 

parado nas comissões. 

Exibe vídeo de obra de pavimentação da SC-418, próximo à Companhia Águas de Joinville, e expõe que a 

qualidade do serviço prestado é bem diferente da que mostra o Governo do Estado nas suas propagandas. Alega que a 

negligência na obra é um desrespeito com o cidadão pagador de impostos. [Taquigrafia: Roberto] 
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DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) - Discorre sobre compra de software com dispensa de licitação, que 

custou quase R$500 mil. Alega que o mesmo programa é encontrado no mercado por R$7 mil, entretanto a justificativa da 

dispensa é que não há este software no mercado. 

Concorda que é muito difícil passar pelo menos uma semana sem falar do atual Governo. Expõe que não 

está preocupado com quem vai ser o novo Delegado-geral de Santa Catarina, mas sim com o processo que está 

sendo investigado.  [Taquigrafia: Roberto] 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Faz um alerta ao Governador Carlos Moisés sobre a 

situação do Hospital de São Joaquim, e sugere ao Secretário da Saúde a operacionalização dos recursos já 

disponibilizados pelo Governo Federal, quitando as dívidas com o citado hospital, referente aos meses de julho, 

agosto e setembro, correspondendo aproximadamente a R$1 milhão. Comenta que entrou em contato com um dos 

diretores do hospital, informando que não houve depósito na conta até o presente momento, consequentemente, 

não haverá o pagamento da folha e insumos. 

Finaliza, dizendo que usou a tribuna em nome da Região Serrana, para que o Estado libere o dinheiro aos 

profissionais da Saúde que prestam eficaz atendimento à população. Também cita que o Governo não cumpriu sua palavra 

em relação ao pagamento das suas emendas impositivas.  [Taquígrafa: Elzamar] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PT 

DEPUTADO ADRIANINHO (Orador) – Solicita ao Governo do Estado que inicie um mutirão de cirurgias 

eletivas em Santa Catarina e que aumente o aporte dos recursos para os municípios que já iniciaram os 

procedimentos. Informa que são mais de 103 mil catarinenses que estão aguardando atendimento. Acrescenta que os 

hospitais iniciaram os atendimentos, porém pararam em seguida por falta de materiais e insumos hospitalares 

necessários para segurança dos pacientes assistidos. 

Registra que, atendendo ao seu requerimento, a Secretaria Municipal de Saúde informou que lançou um 

programa para reduzir a fila de espera em Xanxerê, onde foram realizadas mais de 200 cirurgias por hospitais da região, 

com aporte do município. Comenta que a secretaria informou que ainda existem 300 pacientes na fila de espera da 

intervenção cirúrgica, com isso, apela ao Governo do Estado que faça um aporte maior de recursos, permitindo que os 

municípios desenvolvam os programas de cirurgias eletivas. 

Frisa que durante a pandemia da Covid-19, o número de pessoas aguardando as cirurgias cresceu 60%, mas 

graças à vacinação em massa, os casos mais graves de coronavírus estão caindo, abrindo vagas nos leitos e possibilitando 

uma retomada acelerada nos procedimentos de cirurgias eletivas. Comunica que apesar do Governo do Estado ter 

anunciado a realização de um mutirão em outubro do presente ano, o Deputado argumenta sobre a dificuldade de zerar as 

filas de cirurgias eletivas, e enfatiza a necessidade de manter o mutirão por mais tempo. 

Alternando o assunto, levanta questão sobre a delicada situação do Samu de Santa Catarina, dizendo estar 

acompanhando as denúncias de irregularidades relacionadas ao descumprimento contratual por parte da empresa que 

presta serviço ao Estado. Acrescenta que o Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina concluiu que há falta de 

manutenção na frota de ambulâncias, atrasos nos pagamentos das verbas trabalhistas, falta de limpeza e esterilização das 

unidades e ausência de equipamentos básicos de proteção individual para as equipes de atendimento. 

Comunica que apresentou uma indicação sugerindo ao Governador a reestruturação funcional e a melhoria 

das condições de trabalho do Samu em todo o Estado de Santa Catarina. Acrescenta que os trabalhadores estão 

reclamando das más condições de trabalho, férias atrasadas e a necessidade de reposição salarial, entre outras 

reivindicações.  [Taquigrafia: Northon] 

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) - Reporta-se à recorrente procura de servidores que vislumbram 

oportunidade de ter um aumento salarial, uma recomposição. Entende como importante que eles corram atrás do prejuízo, 

mas deveriam lembrar dos dias passados, quando eram procurados a respeito das reformas.  Agora, tenta entender como, 

quem é contra as reformas defendidas, também exige aumento. Menciona que a reforma administrativa tinha por obrigação 

enxugar o tamanho da máquina pública, mas não foi isso que aconteceu. 
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Lembra de quando a Deputada Luciane Carminatti conduziu uma comissão mista que visava melhorar o plano de 

carreira do Magistério, sendo que no momento a comissão mista com o objetivo de trabalhar o plano de carreira dos 

militares estaduais é presidida por ele, mas para sua surpresa, na presente data, foi colocada em votação a criação de 

comissão mista para tratar dessas pautas, justamente para tirar o brilho do trabalho que foi realizado até agora. Afirma que 

isso não vai acontecer ao deixar bem claro que está atento, dentro do Parlamento, para que cada um faça a sua parte, e 

pede ao Governo e seus Deputados parceiros não ajam dessa forma. 

Faz referências ao discurso do Deputado Marcius Machado sobre a situação preocupante do Hospital de 

Caridade Coração de Jesus, de São Joaquim. Ao mesmo tempo, discorre sobre os valores citados a serem 

repassados para o citado hospital, solicitando que os catarinenses acessem o Portal da Transparência da Alesc, onde 

constam os gastos com diárias dos Deputados e de seus respectivos assessores, e façam um comparativo com os 

gastos.  E, de outro, lado vejam as fotos das reportagens de entregas do Governador com aqueles que o 

acompanham. Salienta que apenas com um mês dessas diárias se pode pagar uma parcela do valor citado pelo 

Deputado Marcius, sendo que acredita que nem precisaria desse recurso federal para pagar as parcelas atrasadas do 

Hospital Caridade Coração de Jesus. [Taquígrafa: Sílvia] 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Suspende a sessão até às 16h. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
Ordem do Dia 

A Presidência dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a comissão de Constituição e Justiça apresentou parecer contrário aos Projetos 

de Lei n.s: 0180/2021 e 0310/2020. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0051/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0309/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0368/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0094/2019, de autoria do Deputado Luiz Fernando 

Vampiro, que veda a oferta e/ou contratação de empréstimo ou financiamento de qualquer natureza, por meio de ligação 

telefônica para aposentados e pensionistas. Dentro deste projeto foi apensado o PL./0170.7/2021. Dentro deste projeto foi 

apensado o PL./0224.4/2021. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; de Trabalho, Administração e Serviço 

Público; e de Defesa dos Direitos do Idoso. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 
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Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0164/2021, de autoria do Deputado João Amin, que 

altera os Anexos I e II da Lei nº 17.335, de 2017, que "Consolida as Leis que dispõem sobre a instituição de datas e 

festividades alusivas no âmbito do Estado de Santa Catarina", para instituir o Dia Estadual de Proteção do Aleitamento 

Materno e modificar a data de realização da Semana do Aleitamento Materno. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda modificativa. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; e de Saúde. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência consulta os senhores líderes sobre a possibilidade de discutir e votar na sessão da presente data 

um projeto extrapauta, o PL n. 0249/2021, de autoria do Governo do Estado. 

(As lideranças aquiescem.) 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0249/2021, de autoria do Governador do estado, que 

autoriza a cessão de uso compartilhado de imóvel no Município de Capinzal. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. [Taquígrafa: Sara] 

Pedido de Informação n. 0646/2021, de autoria do Deputado Bruno Souza, solicitando ao Secretário de Estado da 

Educação, informações acerca do contrato nº 77/2018. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0647/2021, de autoria do Deputado Adrianinho, solicitando ao Secretário de Estado do 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, informações acerca de quando será chamada para nomeação e posse o 

aprovado para engenheiro agronômico, no Concurso Público para Provimento de Vagas no Quadro de Pessoal do IMA, da 

Coordenadoria de Canoinhas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0837/2021, de autoria do Deputado Floriano, apelando ao Ministro do Supremo Tribunal Federal 

Alexandre de Moraes, pela revogação da prisão do professor catarinense Márcio Giovani Nique. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada por maioria. 

Moção n. 0838/2021, de autoria do Deputado Floriano, apelando ao Ministro do Supremo Tribunal Federal 

Alexandre de Moraes, pela revogação da prisão preventiva do caminhoneiro Marcos Antônio Pereira Gomes, conhecido 

como Zé Trovão. 
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Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. deputados: Fabiano da Luz, Paulinha, Valdir Cobalchini, José Milton 

Scheffer, Jessé Lopes, Jair Miotto, Silvio Dreveck, Ana Campagnolo, Luciane Carminatti, Sargento Lima, Moacir Sopelsa, 

Vicente Caropreso e Maurício Eskudlark. 

Atendendo solicitação, a Presidência solicita à assessoria que abra o painel para que os senhores Deputados 

possam exercer o seu direito de voto. 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA  

DEPUTADA ADRIANINHO não 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO BRUNO SOUZA sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO não 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ não 

DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO  

DEPUTADO FERNANDO KRELLING  

DEPUTADA FLORIANO  

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS  

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JERRY COMPER não 

DEPUTADO JESSÉ LOPES sim 

DEPUTADO JOÃO AMIN sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER não 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO KENNEDY NUNES  

DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI não 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO abst 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADA MARLENE FENGLER  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK não 

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO MILTON HOBUS  

DEPUTADO MOACIR SOPELSA não 

DEPUTADO NAZARENO MARTINS  

DEPUTADO NEODI SARETTA não 

DEPUTADO NILSO BERLANDA não 

DEPUTADA PAULINHA não 

DEPUTADO RICARDO ALBA sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO não 

DEPUTADO ROMILDO TITON não 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK abst 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI não 

DEPUTADO VOLNEI WEBER  

  Está encerrada a votação. 
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Votaram 24 srs. deputados. 

Temos 08 votos “sim”, 14 votos “não” e duas abstenções. 

A matéria está rejeitada. 

Moção n. 0839/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, cumprimentando o cantor Gustavo Bardim, por ter 

sido campeão do The Voice Kids 2021. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0840/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, cumprimentando o Soldado Marcelo Alves Madeira, 

pelos atos de desprendimento e coragem no cumprimento de seus deveres funcionais. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0841/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, cumprimentando os proprietários da Terra Nova 

Agronegócio de Tijucas, pelos serviços prestados para o desenvolvimento rural, social e econômico do Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0842/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, cumprimentando os Agentes da Guarda Municipal 

de Florianópolis, pela atuação de busca da idosa desaparecida na cidade de Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0843/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, cumprimentando Policiais da Guarnição Especial de 

Imbituba e Balneário Camboriú, pelos serviços prestado na maior operação de ecstasy da história do Brasil. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0844/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Presidente da Convenção Estadual das 

Igrejas "O Brasil Para Cristo" em Santa Catarina, pelos serviços prestados a todas as igrejas, pastores e fiéis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0845/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Restaurante e Churrascaria Barriga 

Verde, pelos mais de 50 anos de serviços prestados na cidade de Chapecó. 

Em discussão. 
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(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0846/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Presidente da Associação dos 

Aposentados e Pensionistas de São José, pelos relevantes serviços prestados frente à entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0847/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Pastor Jasizael Casas, pela fundação 

da Comunidade Evangélica Novo Amanhecer na cidade de Joinville. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0848/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Conselho de Pastores de Joinville 

pelos relevantes serviços prestados a toda a comunidade Joinvilense. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0849/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Sindicato das Empresas de 

Transportes de Cargas da Região de Chapecó, pelos relevantes serviços prestados na defesa dos interesses da classe. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0850/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Presidente da Associação Empresarial 

de Joinville, pelos relevantes serviços prestados à comunidade empresarial. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0851/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando os Policiais Militares Jonas 

Schramowsky e Davi Rangel dos Santos, por realizarem manobras de desobstrução das vias aéreas, salvando um bebê 

que estava engasgado e desacordado em Jaraguá do Sul. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Moção n. 0852/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Presidente da Associação de 

Aposentados e Pensionistas de Balneário Camboriú, pelos relevantes trabalhos prestados. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0853/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Sensei Carlos Ryoguem Suzuki, por ter 

implantado e difundido os ensinamentos do Karatê no Estado de Santa Catarina em 1969. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0854/2021, de autoria do Deputado Floriano, apelando ao Presidente do Instituto Nacional de 

Metrologia, Qualidade e Tecnologia, pela revogação da Portaria INMETRO 230/2021. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0855/2021, de autoria do Deputado Jair Miotto, manifestando aplauso à Rádio Mais Alegria pelos 20 

anos de atuação no município de Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0856/2021, de autoria do Deputado Jessé Lopes, manifestando aplauso ao Sr. Luciano Hang pela 

bravura e por defender a exposição da verdade a todo custo em sua oitiva na CPI da Pandemia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0857/2021, de autoria do Deputado Adrianinho, cumprimentando o Sindicato dos Metalúrgicos de 

Joinville, por seus 90 anos de existência. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0858/2021, de autoria do Deputado Ivan Naatz, cumprimentando a Presidência do Centro Comunitário 

Esportivo Fortaleza, de Blumenau, pelos 45 anos de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 
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Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0859/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o senhor Sérgio Sant'Anna, pelos 

serviços prestados frente à Associação dos Aposentados e Pensionistas de Joinville. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0860/2021, de autoria do Deputado Floriano, cumprimentando o Presidente do SETRAM, pelos serviços 

prestados na defesa dos interesses da categoria. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0861/2021, de autoria do Deputado Floriano, manifestando aos Policiais da Polícia Militar Ambiental de 

Rio do Sul, aplausos pelo trabalho realizado em apoio à Superintendência Regional do INCRA/SC, na elaboração de 

relatório técnico referente às demandas ambientais no município de Taió. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0862/2021, de autoria do Deputado Floriano, manifestando aos Policiais Militares do 2º Batalhão de 

Policia Militar de Santa Catarina, aplausos pelos trabalhos realizados e pela homenagem a um menino que se encontra 

enfermo, realizando seu sonho de andar de viatura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0863/2021, de autoria do Deputado João Amin, cumprimentando o Senhor Glauco Olinger, pelo 

lançamento do livro "Breves Considerações sobre a água doce no planeta terra". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0864/2021, de autoria do Deputado João Amin, cumprimentando a senhora Ruth Meri Lucinda Silva, por 

ter sido incluída na lista "Índice Científico Alper-Doger". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Moção n. 0865/2021, de autoria do Deputado Fernando Krelling, manifestando aplauso ao Cabo da Polícia Militar 

do Estado de Santa Catarina, Senhor Marcelo Guilherme Alves pelo ato de bravura ao salvar uma pessoa vítima de 

acidente de trabalho no Município de Joinville. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0866/2021, de autoria do Deputado João Amin, cumprimentando o senhor José Angel Alvarez Perez, 

por ter sido incluído na lista "Índice Científico Alper-Doger". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0867/2021, de autoria do Deputado João Amin, cumprimentando o senhor Valdir Cechinel Filho, por ter 

sido incluído na lista "Índice Científico Alper-Doger". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0868/2021, de autoria do Deputado João Amin, cumprimentando o senhor Rogério Corrêa, por ter sido 

incluído na lista "Índice Científico Alper-Doger". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0869/2021, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, apelando ao Presidente do IPREV e ao 

Superintendente do INSS, que realizem uma padronização de procedimentos mútuos para demonstrar o que cada instituto 

exigirá de dados para validar a certidão de tempo de contribuição emitida pelo outro instituto nos processos de averbação 

de tempo de contribuição. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0870/2021, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, cumprimentando os plantonistas do Samu 

Jaci de Liz e Zélia Cernuvky, pela atuação rápida e eficiente que resultou em salvar a vida de um bebê de oito meses. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Moção n. 0871/2021, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, cumprimentando a APAE de Papanduva, 

pelos 35 anos de fundação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0872/2021, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, cumprimentando a Associação Desportiva 

Jaraguá, pela conquista da Copa do Brasil de Futsal 2021. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0873/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, manifestando aos familiares do Senhor Luiz 

Ademar Paes, pesar pelo seu falecimento. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0874/2021, de autoria do Deputado Adrianinho, apelando ao Governador do Estado, que 

autorize uma ação concentrada de recursos humanos e financeiros, objetivando zerar a fila das cirurgias eletivas no 

município de Xanxerê. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 1763/2021, de autoria do Deputado Ivan Naatz, convidando o Delegado-Geral da Polícia 

Civil, Sr. Marcos Ghizzoni, para prestar esclarecimentos sobre os motivos das mudanças ocorridas na cúpula do 

Comando da Polícia Civil do Estado. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. Deputados José Milton Scheffer e Sargento Lima. 

A Presidência registra que não há quórum para votação, assim retira de pauta o requerimento, pautando-o para a 

próxima quarta-feira. [Taquígrafa: Sara] 

Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos n.s: 1732/2021 e 1745/2021, de autoria 

do Deputado João Amin; 1744/2021, de autoria do Deputado José Milton Scheffer; 1746/2021 e 1747/2021, de autoria 

do Deputado Maurício Eskudlark; 1748/2021, 1749/2021, 1750/2021, 1751/2021, 1752/2021, 1753/2021, 1754/2021, 

1755/2021, 1756/2021, 1757/2021, 1758/2021 e 1759/2021, de autoria do Deputado Laércio Schuster; 1760/2021, de 

autoria do Deputado Silvio Dreveck; 1761/2021 e 1762/2021, de autoria do Deputado Nazareno Martins; 1764/2021, 

de autoria do Deputado Volnei Weber; 1765/2021, de autoria da Deputada Luciane Carminatti; e 1766/2021, de autoria 

do Deputado Jair Miotto. 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações n.s: 2057/2021, de autoria do Deputado Ismael dos Santos; 2058/2021, de autoria 

do Deputado Adrianinho; 2059/2021, 2060/2021, 2061/2021, 2062/2021 e 2063/2021, de autoria do Deputado João 
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Amin; 2064/2021, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark; 2065/2021, de autoria do Deputado Romildo Titon; 

2066/2021, de autoria do Deputado Ivan Naatz; 2067/2021, 2069/2021 e 2070/2021, de autoria da Deputada Dirce 

Heiderscheidt; 2068/2021, de autoria do Deputado Nazareno Martins; 2071/2021, de autoria do Deputado Fernando 

Krelling; 2072/2021, de autoria da Deputada Paulinha; 2073/2021 e 2074/2021, de autoria do Deputado Milton Hobus; 

2075/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado; e 2076/2021, de autoria da Deputada Luciane Carminatti. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – Registra que a presente data é dedicada ao Dia 

Mundial da Paralisia Cerebral. Comenta que é uma situação preocupante, já que está ocorrendo um volume cada vez maior 

de crianças com a doença, citando que têm implicações socioeconômicas, custo muito alto para muitas famílias e todos os 

envolvidos. Informa que as causas são várias para a lesão neurológica, podem ser problemas intrauterino, o uso de álcool, 

drogas, cigarro, falta de pré-natal e problemas na hora do parto, entre outros. 

Destaca o repasse de R$28 milhões pelo Governo estadual a todas as entidades que cuidam de pessoas com 

essa dificuldade, principalmente as Apaes de todo o Estado, que possuem ótimos profissionais em todas as áreas.  

Agradece a todos pelo empenho e dedicação daqueles que atuam na área, principalmente a Fundação Catarinense de 

Educação Especial, afirmando que a prevenção é tudo. [Taquígrafa: Ana Maria] 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, encerra a presente sessão, 

convocando outra, solene, para a presente data, em Blumenau, às 19h. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

 

 

ATOS DA PRESIDÊNCIA DL 

 

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 052-DL, de 2021 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, com amparo no art. 40 do 

Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONSTITUI a Frente Parlamentar em Defesa dos Trabalhadores no Comércio, integrada pelos Senhores Deputados 

Adrianinho, Neodi Saretta, Fabiano da Luz, Rodrigo Minotto e Luciane Carminatti, a fim de discutir amplamente a 

necessidade do aprimoramento de uma legislação pertinente, assim como debater os efeitos da reforma trabalhista nas 

relações de trabalho e as situações diante do quadro da pandemia da Covid-19. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 6 de outubro de 2021. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

–––– * * * –––– 

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 056-DL, de 2021 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, com amparo no art. 40 do 

Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONSTITUI a Frente Parlamentar de Proteção e Bem Estar Animal, integrada pelos Senhores Deputados Marcius 

Machado, Fernando Krelling, Ivan Naatz, Sargento Lima, João Amin, Fabiano da Luz e Ada De Luca, visando à reflexão, 

conscientização e realização de ações que promovam o bem-estar animal, bem como alterações da Lei nº 12.854, de 2003, 

que institui o Código Estadual de Proteção aos Animais. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 20 de outubro de 2021. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

P R E S I D Ê N C I A  
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DECRETO LEGISLATIVO 

 

 DECRETO LEGISLATIVO Nº 18.344, DE 21 DE OUTUBRO DE 2021 

Altera o art. 1º do Decreto Legislativo nº 18.332, de 2020, que “Declara estado de 

calamidade pública em Santa Catarina, para fins do disposto no art. 65 da Lei 

Complementar nº 101, de 2000”. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1º O art. 1º do Decreto Legislativo nº 18.332, de 20 de março de 2020, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 1º Fica declarado estado de calamidade pública em Santa Catarina, com efeitos até 31 de dezembro de 

2021, para fins do disposto no art. 65 da Lei Complementar nº 101, de 4 de maio de 2000, notadamente em relação às 

dispensas do atingimento dos resultados fiscais previstos na Lei nº 17.996, de 2 de setembro de 2020, e da limitação de 

empenho de que trata o art. 9º da referida Lei Complementar nº 101, de 2000”. (NR) 

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a contar de 1º 

de novembro de 2021. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 21 de outubro de 2021. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

 

PORTARIA 

 

PORTARIA Nº 1748, de 20 de outubro de 2021 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe 

são conferidas pelo artigo 18 da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidado pela Lei Complementar nº 642, 

de 22 de janeiro de 2015. 

RESOLVE: com fundamento no Ato da Mesa nº 783/2014, de 18/11/2014 

Art. 1º PUBLICAR A ESCALA DE FÉRIAS dos servidores da Assembleia Legislativa do Estado 

de Santa Catarina para o biênio 2022/2023, conforme Anexo Único que integra esta Portaria, organizada pela 

Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais. 

Art. 2º Os Diretores, o Chefe de Gabinete da Presidência, o Procurador-Geral, o Controlador-

Geral, o Chefe da Consultoria Legislativa e os responsáveis pelos gabinetes parlamentares terão até o dia 08 de 

dezembro do corrente ano para transferirem as férias dos servidores vinculados à sua área de abrangência, 

programadas na escala de janeiro de 2022, para outra data, no mesmo exercício, no interesse da instituição, conforme 

dispõe o art. 2º do Ato da Mesa nº 783, de 2014. 

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus 

Diretor-Geral 

Processo SEI 21.0.000019494-5 

A T O S  I N T E R N O S  
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ANEXO 

ANEXO ÚNICO DA PORTARIA Nº 1748, de 20 de outubro de 2021 

ESCALA DE FÉRIAS DO EXERCÍCIO DE 2022 

FRUIÇÃO - JANEIRO/2022 

Mat. Nome Férias 
565 ADAURI PAULO SCHMITT 03/01/2022 

10889 ADELIANA DAL PONT 03/01/2022 
1449 ADIEL FERNANDES CIPRIANO 03/01/2022 
5201 ADRIANA BACK KOERICH 03/01/2022 
4992 ADRIANA HELENA DE SOUZA GEZAK 03/01/2022 
7206 ADRIANA IWERSEN DE SÃO THIAGO 03/01/2022 

10633 ADRIANO ALVES DE ABREU 03/01/2022 
2154 ADRIANO RIBEIRO CARGNIN 03/01/2022 
1420 ADROALDO MIRA 03/01/2022 
1553 AFONSO PRATES DA SILVA JUNIOR 03/01/2022 
9471 AGNALDO ONOFRE 03/01/2022 
4210 ALBA LUCIA FONTES PIAZZA 03/01/2022 
3503 ALBANES BONOTTO TOLEDO DOS SANTOS 03/01/2022 
6334 ALBERTO CECHETTO BECK 03/01/2022 
707 ALBERTO MAGNO PALADINI 03/01/2022 

7945 ALCIDES AURELIO SCOZ 03/01/2022 
10874 ALDO MARQUES PERES FILHO 03/01/2022 
8435 ALDOCIR MICHELOTTO 03/01/2022 
9556 ALESSANDRO BONASSOLI DA SILVA 03/01/2022 
5397 ALESSANDRO MENDES MOTA 03/01/2022 
7775 ALEX SANDRO DE JESUS 03/01/2022 
1552 ALEXANDRE ALDO CIPRIANI 03/01/2022 
6335 ALEXANDRE JOSÉ BACK 03/01/2022 
1256 ALEXANDRE LUIS SOARES 03/01/2022 
2125 ALEXANDRE MELO 03/01/2022 
8418 ALICIO DA CRUZ BITENCOURT 03/01/2022 
7185 ALINE COVOLO RAVARA 03/01/2022 
9375 ALINE FERREIRA 03/01/2022 
6339 ALLAN DE SOUZA 03/01/2022 
5160 ALLAN MUNHOZ MADEIRA 03/01/2022 
9558 ALLISON DIEGO DO NASCIMENTO 03/01/2022 
4968 ALMERINDA LEMOS THOME 03/01/2022 
4554 ALOYSIO MACHADO FILHO 03/01/2022 
2083 ALTEMIR BEZ 03/01/2022 
1237 ALVARO PACHECO DE SOUZA 03/01/2022 
7803 AMANDA DUZZIONI ULIANO 03/01/2022 
1448 AMILTON GONCALVES 03/01/2022 
7518 ANA FLAVIA MARTINS DA SILVA 03/01/2022 
7187 ANA JULIA BIESDORF THIESEN 03/01/2022 
1104 ANA LUCIA COELHO MIGNONI BOTELHO 03/01/2022 
5181 ANA LUCIA COPPINI 03/01/2022 
4961 ANA MARIA ALANO 03/01/2022 
9470 ANA MARIA PEIXOTO VILAR BERGONSE 03/01/2022 
9610 ANA PAULA TAVARES FAGUNDES 03/01/2022 
4345 ANA RITA MORICONI DE SOUZA 03/01/2022 
7207 ANA TERRA DEPIZZOLATTI GONÇALVES 03/01/2022 
6329 ANDERSON AILTON BARBOSA 03/01/2022 
7473 ANDERSON VILMAR MARTINS 03/01/2022 
6664 ANDRE HESPANHOL DA SILVA 03/01/2022 
5667 ANDRE RICARDO CALLAI 03/01/2022 
3430 ANDRE RICARDO DE SOUZA 03/01/2022 
5938 ANDREIA DE FATIMA MAGUELNISKI 03/01/2022 
7179 ANDREIA REGINA FILGUEIRAS 03/01/2022 

10831 ANDREY SAGAZ FORTE 03/01/2022 
6811 ANE CAROLINE SCHEFFER 03/01/2022 
3072 ANGELA APARECIDA BEZ 03/01/2022 
8715 ANGELA MARIA BITTENCOURT DA SILVA 03/01/2022 
1907 ANIBAL CANTALICIO ESTANISLAU 03/01/2022 
9454 ANNY MAITE ODA PERONDI 03/01/2022 
5947 ANTONIO CARDOSO 03/01/2022 

10883 ANTONIO CARLOS CONTEZINI 03/01/2022 
1556 ANTONIO CARLOS VIEIRA JUNIOR 03/01/2022 
1877 ANTONIO HENRIQUE COSTA BULCÃO VIANNA 03/01/2022 
3248 ANTONIO JOSE DUARTE LIMA 03/01/2022 

10876 ANTONIO LEMOS FILHO 03/01/2022 
3429 ANTONIO MARCO SILVEIRA DUARTE 03/01/2022 
7736 ANTONIO MARCOS HRUSCHKA 03/01/2022 
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Mat. Nome Férias 
1884 ANTONIO ORLANDO 03/01/2022 
7204 ANTONIO VITOR ULRICH 03/01/2022 
6361 ANY SANTOS 03/01/2022 
6968 ARIANE CRISTINA DORIGATTI 03/01/2022 
4908 ARILSON MACHADO 03/01/2022 
9293 ARLETE TERESINHA WOLLMANN 03/01/2022 
1901 ARMANDO LUCIANO CARVALHO AGOSTINI 03/01/2022 
9290 AROLDO SCHLICHTING 03/01/2022 
6330 AUGUSTO CESAR FERREIRA 03/01/2022 
9308 AUGUSTO JOSE WANDERLINDE 03/01/2022 
7525 BARBARA BIANCHINI VALI 03/01/2022 
7230 BARBARA BOZA GASPERIN 03/01/2022 
1998 BERNADETE ALBANI LEIRIA 03/01/2022 
6328 BRIAN VENCESLAU MICHALSKI 03/01/2022 
9301 CAMILA ESPINDOLA FURMANSKI 03/01/2022 
6578 CAMILA MORTARI 03/01/2022 
4349 CARLA GRECO GRANATO 03/01/2022 
9559 CARLA WEBER RODRIGUES 03/01/2022 
2186 CARLOS ALBERTO DE LIMA SOUZA 03/01/2022 
763 CARLOS CASTILIO DE MATTOS 03/01/2022 

6764 CARLOS CESAR DOS SANTOS GONCALVES 03/01/2022 
1429 CARLOS HENRIQUE MACHADO 03/01/2022 
2016 CARLOS HENRIQUE MONGUILHOTT 03/01/2022 
2686 CARLOS JOSÉ MORTARI 03/01/2022 
7647 CARLOS JOSE STUPP 03/01/2022 
1873 CARMEN LUCIA MARIAN 03/01/2022 
7173 CAROLINA SCHROEDER VIEIRA FERNANDES 03/01/2022 
7175 CAROLINE CRISTINA CARDOSO RAMOS 03/01/2022 
8748 CELSO ANTONIO CALCAGNOTTO 03/01/2022 
1839 CESAR LUIZ BELLONI FARIA 03/01/2022 
9486 CHARLES FABIAN LUTHKE 03/01/2022 

10839 CHRISTIAN AGENOR MARTINS 03/01/2022 
7729 CLAITON SALVARO BROLESSI 03/01/2022 
7183 CLAUDIA FERNANDES DE SOUZA 03/01/2022 
1608 CLAUDIA REGINA DO NASCIMENTO 03/01/2022 
485 CLAUDIO LUIZ SEBBEN 03/01/2022 

2689 CLAUDIOELI DA SILVA 03/01/2022 
6876 CLAUDIR JOSE LARENTIS 03/01/2022 
1501 CLAUDIR JOSÉ MARTINS 03/01/2022 
1844 CLAYTON AVILA ALVES 03/01/2022 
9372 CLEBER DE ARAUJO 03/01/2022 
730 CLEIA MARIA BRAGANHOLO 03/01/2022 

10870 CLEIDE COELHO SCHREINER 03/01/2022 
1876 CLEO FATIMA MANFRIN 03/01/2022 
2138 CLERSON LARROYD 03/01/2022 
2003 CLOVIS NELSON PIRES DA SILVA 03/01/2022 
7232 CRISTIANE DE GOIS BALDISSERA 03/01/2022 
9560 DAIANE RODERMEL VALIM 03/01/2022 
7275 DANIEL ADRIANO MAFRA 03/01/2022 
6323 DANIEL DOMINGOS DE SOUZA 03/01/2022 
9327 DANIEL HENRIQUE SAGAVE 03/01/2022 
9504 DANIELA CANDIDO DE ANDRADE 03/01/2022 
7208 DANIELA DA CUNHA KIRST LEGAS 03/01/2022 
7732 DANIELA DE CAMPOS 03/01/2022 
7209 DANIELE DE MIRANDA SILVA 03/01/2022 
7511 DARCI CABRAL DE MEDEIROS 03/01/2022 
7831 DEBORA DE SOUZA BORGES 03/01/2022 
9369 DEBORA VIEIRA DA CRUZ 03/01/2022 
7944 DEIVIS PELINSON 03/01/2022 
1092 DEJANE LUIZA BORTOLI 03/01/2022 
6340 DELUANA BUSS 03/01/2022 
9321 DENISE BETTONI 03/01/2022 
2124 DENISE DA SILVA DA COSTA 03/01/2022 
9401 DENISE RIBEIRO MENDES 03/01/2022 
7286 DERMESSON LUIZ MENESES 03/01/2022 
6327 DEYSE APARECIDA FERREIRA 03/01/2022 

10842 DIEGO PEDRINHO BATISTA DE JESUS 03/01/2022 
6302 DIEGO VIEIRA DE SOUZA 03/01/2022 

10852 DIOGENIS COLARES BORGES 03/01/2022 
6574 DIRLENE ROSSONI 03/01/2022 

10877 DJONATHAN CISZ 03/01/2022 
9541 DORIS SORGATTO 03/01/2022 
1914 DULCE MARIA DA COSTA FARIA 03/01/2022 
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2028 DULCINEA MOREIRA 03/01/2022 
2112 EDENILSO JOSÉ ACORSI 03/01/2022 
8447 EDILSON MLYNARCZJK 03/01/2022 
7498 EDINEIA GONCALVES BORGES 03/01/2022 
5294 EDIS FREITAS 03/01/2022 

10849 EDISON CARDOSO DUARTE 03/01/2022 
5985 EDIVAINE BARRO 03/01/2022 
1908 EDSON BIAZUSSI 03/01/2022 

10857 EDSON JAIR DAGOSTIN 03/01/2022 
9516 EDSON JOSE FIRMINO 03/01/2022 
1085 EDSON TADEU BEZ 03/01/2022 
4405 EDUARDO DELVALHAS DOS SANTOS 03/01/2022 
1507 EDUARDO ROCHA 03/01/2022 
4346 ELIANA BARCELOS 03/01/2022 
6332 ELIAS AMARAL DOS SANTOS 03/01/2022 
1622 ELIAS BRUNO STEINBACH 03/01/2022 
9407 ELIESER DONHAUSER 03/01/2022 
7987 ELIZIANE EMILIA ADRIANO MATOS 03/01/2022 
7420 ELMAR WAHLBRINK 03/01/2022 
4406 ELZAMAR ALVES DANTE 03/01/2022 
9465 EMILIO GERMANO HENKLEIN NETO 03/01/2022 
6320 ENIO RUBEM LUCCA JUNIOR 03/01/2022 
3635 ERON JOSE KUSTER 03/01/2022 
5482 EUCLIDES MANGONI 03/01/2022 
3748 EVANDRO CARLOS DOS SANTOS 03/01/2022 

10463 EVANDRO EREDES DOS NAVEGANTES 03/01/2022 
1879 EVANDRO GONÇALVES PEREIRA 03/01/2022 

10823 EVANDRO PEGORARO 03/01/2022 
6387 EVITA DE OLIVEIRA VIEIRA PERON 03/01/2022 
3186 EVORY PEDRO CAMARA SCHMITT 03/01/2022 
4972 FABIANA PREVEDELLO 03/01/2022 
1843 FABIANO AUGUSTO FERNANDES KRIEGER 03/01/2022 
9478 FABIANO DE OLIVEIRA COELHO 03/01/2022 
3781 FABIANO HENRIQUE DA SILVA SOUZA 03/01/2022 
1936 FABIO DE MAGALHAES FURLAN 03/01/2022 
1010 FABIO MATIAS POLLI 03/01/2022 
6304 FABIO SOUSA QUEIROZ 03/01/2022 
6325 FABIOLA FERREIRA DE MACEDO 03/01/2022 
7210 FABIOLA PROBST 03/01/2022 
5209 FABRICIO DA CUNHA WOLFF 03/01/2022 
8685 FERNANDA CRISTINA SILVA DA COSTA 03/01/2022 
7981 FERNANDA OSTROSKI 03/01/2022 
705 FERNANDO ANTONIO RUSSI 03/01/2022 

7423 FERNANDO HENRIQUE DE OLIVEIRA 03/01/2022 
10868 FERNANDO MANOEL SANTOS 03/01/2022 
6663 FERNANDO PEREIRA SILVEIRA 03/01/2022 
7547 FILIPE ROCHA CARAMORI 03/01/2022 
9577 FLAVIA ELISE CIPRIANI 03/01/2022 
8723 FLAVIA FAGUNDES 03/01/2022 
7519 FLAVIA MARIA CORDOVA CORREIA 03/01/2022 

10474 FRANCIELY REGINA DOS SANTOS VIEIRA 03/01/2022 
9539 FRANCISCO DE ASSIS KUSTER JUNIOR 03/01/2022 
9514 FREDERICO AGENOR ALVAREZ 03/01/2022 
9500 GABRIEL ANTONIO CELUPPI 03/01/2022 
6309 GABRIEL SCHRAMM SZENESZI 03/01/2022 
7184 GABRIELA PERES SCHIOCHET 03/01/2022 
9415 GELSON JESUS OLIVEIRA 03/01/2022 
9390 GERCINO COSTA DOS SANTOS JUNIOR 03/01/2022 
1079 GERSON DA ROSA 03/01/2022 
9295 GERSON HENRIQUE MARCELINO 03/01/2022 
1458 GERSON RODRIGO DE BANDEIRA PAMPLONA 03/01/2022 
9484 GILBERTO NAPOLEAO 03/01/2022 
2115 GILMAR CARGNIN 03/01/2022 

10861 GILSON FAGUNDES DE PAULA 03/01/2022 
8432 GRAZIELA DE SOUZA 03/01/2022 
6866 GRAZIELA MELLER MILANEZE 03/01/2022 
9351 GRAZIELA WINTERS DIAS 03/01/2022 
1851 GUIDO WIGGERS JUNIOR 03/01/2022 
9488 GUILHERME DELCIO TAMANINI 03/01/2022 
9283 GUILHERME SCHNAIDER GUBER 03/01/2022 
6306 GUSTAVO DZIS GIACOMINI 03/01/2022 
5361 GUTIERES BARON 03/01/2022 

10477 HANS NERY BUCHMEIER DE OLIVEIRA 03/01/2022 
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8036 HENRIQUE CELESTINO BUENO JUNIOR 03/01/2022 
772 HENRIQUE JOSÉ DA COSTA 03/01/2022 

1114 HENRIQUE VAZ 03/01/2022 
7795 HILDA MARIA NUNES 03/01/2022 
6331 HUMBERTO MACHADO FILHO 03/01/2022 
7514 IDO MEES 03/01/2022 

10869 IGOR BATISTA GOMES 03/01/2022 
7225 ILDA MARIA GOMES DOS SANTOS 03/01/2022 
6720 ILDOMAR HAACK 03/01/2022 
1381 ILKA MARIA FRETTA 03/01/2022 

10493 INGRID CHINEPPE HOFSTATTER 03/01/2022 
9427 ISABELLE DE SOUZA ROSA 03/01/2022 
9328 ISAQUE DE MIRANDA 03/01/2022 

10880 ISRAEL DE SOUZA MACHADO 03/01/2022 
6619 IVAN PINTO 03/01/2022 
3293 IVARISTO SANTO PARISOTTO 03/01/2022 
1383 IVON MONTEIRO DE SOUSA 03/01/2022 

10858 IVONE ODETE HENRIQUE 03/01/2022 
9289 JACKSON COSTA FURQUIM 03/01/2022 
8529 JACKSON LUIZ PATZLAFF 03/01/2022 
1840 JACSON FERREIRA 03/01/2022 
7007 JACSON LUDVIG BRUGGER 03/01/2022 
1218 JAILTON DIAS DA CUNHA 03/01/2022 
9357 JAIME JOEL AVENDANO JARA 03/01/2022 
7824 JAMILE SCAINI DUTRA JACINTO 03/01/2022 
7178 JANAINA MELLA 03/01/2022 

10476 JEANINE CAROLINA ZAMBONINI BOCA SANTA 03/01/2022 
10878 JEFERSON LOPES 03/01/2022 
3388 JERUSA NARA MOSER 03/01/2022 
7248 JESSICA CAMARGO GERALDO 03/01/2022 
8216 JOAO AUGUSTO DE SOUZA KUERTEN 03/01/2022 
9473 JOAO CARLOS ANZOLIN 03/01/2022 
7523 JOÃO FELIPE DE NOVAIS 03/01/2022 
2157 JOÃO FULVIO FURTADO VIEIRA 03/01/2022 
7211 JOÃO GABRIEL PEREIRA ZIMMERMANN 03/01/2022 
2700 JOÃO MACHADO PACHECO NETO 03/01/2022 
6545 JOAO MANOEL DE SOUZA NETO 03/01/2022 
9417 JOAO MARIA PINHEIRO 03/01/2022 
7186 JOÃO NADIR GUEDES GONÇALVES 03/01/2022 
6200 JOAO PAULO BORGES PAIXAO 03/01/2022 
1175 JOÃO ROBERTO PIO 03/01/2022 
9466 JOE FREITAS DE ALENCAR FILHO 03/01/2022 
8466 JOEL JOSE TOMAZI 03/01/2022 
9394 JOEL SAMIR SCHREDER 03/01/2022 

10486 JOHN GRASS 03/01/2022 
2096 JOHNI LUCAS DA SILVA 03/01/2022 
9459 JONAS EDSON VARELA PINTO 03/01/2022 
2202 JORGE BLANK 03/01/2022 
1421 JORGE CLENIO DA SILVA 03/01/2022 
9517 JORGE FOLIS 03/01/2022 
2851 JORGE MACUCO JUNIOR 03/01/2022 
1566 JOSÉ ALBERTO BRAUNSPERGER 03/01/2022 
743 JOSÉ BUZZI 03/01/2022 

10829 JOSE FRANCISCO RITTER 03/01/2022 
1933 JOSÉ MAURICIO CORDEIRO 03/01/2022 
7226 JOSÉ MOTTA PIRES FILHO 03/01/2022 
9381 JOSE NOGUEIRA MARINHO 03/01/2022 
1524 JOSÉ PAULO PEREIRA DA SILVA 03/01/2022 
2211 JOSÉ SOUZA FILHO 03/01/2022 

10855 JOSE VANDERLEI DA SILVA 03/01/2022 
9312 JOSEVAN MEDEIROS DOS SANTOS 03/01/2022 
7057 JOSIANE MONTIBELLER 03/01/2022 
7883 JUAREZ MATOS 03/01/2022 
2543 JUÇARA HELENA REBELATTO 03/01/2022 
7242 JUCELIA CLARA DA SILVA 03/01/2022 
6802 JULIANA CASCAES DE AQUINO SCHNEIDER 03/01/2022 
7228 JULIANA CRISTINA DA CRUZ 03/01/2022 
6324 JULIANA ELENA BASSETTI 03/01/2022 
9410 JULIANA MARIA BARTH BOESING 03/01/2022 
6810 JULIANA SCHAPPO FERMINO 03/01/2022 
7212 JULIANA STADNIK DE LIMA 03/01/2022 
5090 JULIANA TANCREDO GALLOTTI 03/01/2022 
6338 JULIANE GONÇALVES ROCHA 03/01/2022 
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6317 JULIANO DA COSTA AZEVEDO 03/01/2022 
5425 JULIANO GIASSI GOULARTI 03/01/2022 
2160 JULIO BARBOSA MATIAUDA 03/01/2022 
3702 JULIO CESAR MARTINS 03/01/2022 
6313 JUSSIE SEDREZ CHAVES 03/01/2022 

10882 KARINA GIACOMINI 03/01/2022 
10811 KARINI OSELAME VIEIRA COSTA 03/01/2022 
10887 KARINY BONATTO DOS SANTOS 03/01/2022 
9347 KASSIO JESUS DA SILVA CARVALHO 03/01/2022 

10845 KELVIS BORGES 03/01/2022 
7251 KLEYDE CAMARGO DIAS 03/01/2022 
1438 LAERCIO ARCENO CORREA 03/01/2022 
6844 LAIRTO WOLSTEINER 03/01/2022 
6867 LARISSA GARCIA MARTINS 03/01/2022 

10886 LARISSA NORA RAMOS BRANCO 03/01/2022 
6321 LAURA CELESTE JAEGER GUBERT 03/01/2022 
7241 LAURA JOSANI ANDRADE CORREA 03/01/2022 
9590 LEANDRO DE ALMEIDA 03/01/2022 

10821 LEANDRO LAMIM 03/01/2022 
1947 LEDA DA APARECIDA PEREIRA HUPPI 03/01/2022 
4011 LEOMAR BALBINOT 03/01/2022 
4520 LEONARDO LORENZETTI 03/01/2022 
6872 LEONARDO MATOS LEMES 03/01/2022 
9362 LETICIA CRISTIANE DE SOUZA 03/01/2022 
9364 LETICIA MACHADO REIS TINOCO MENDES 03/01/2022 
5213 LIANE BOTH DE AZEVEDO 03/01/2022 
4358 LISANDREA CRISTINA DA COSTA 03/01/2022 
7180 LISE HELENA VAUCHER PAIM 03/01/2022 
3129 LORIS ZAKHARIA NASSAR CAMISÃO 03/01/2022 
9411 LUCAS DE CAMPOS 03/01/2022 
6311 LUCAS GABRIEL DINIZ 03/01/2022 
9413 LUCAS RABELLO LIMAS 03/01/2022 
6310 LUCIAN FELIPPE GOULART CHAUSSARD 03/01/2022 
7244 LUCIANA GARCIA WINCK 03/01/2022 
1387 LUCIANE DALLA BARBA CADOR ZAGUINI 03/01/2022 
2201 LUCIANE DUTRA MEURER 03/01/2022 
1149 LUCIANO DE CARVALHO OLIVEIRA 03/01/2022 
1806 LUCIANO SERPA 03/01/2022 

10824 LUCIMAR BRANDALISE 03/01/2022 
10475 LUCINEI DA ROCHA 03/01/2022 
10888 LUCIO MALLMANN 03/01/2022 
7521 LUCIO SANTOS BAGGIO 03/01/2022 
6945 LUDMILLA GADOTTI BOLDA OSTETTO 03/01/2022 
6303 LUIS GUILHERME SELLA RIGONI 03/01/2022 
1912 LUIZ ALBERTO METZGER JACOBUS 03/01/2022 
7189 LUIZ CARLOS ALVES JUNIOR 03/01/2022 

10825 LUIZ CESAR ABRAHAO 03/01/2022 
915 LUIZ CESAR VERISSIMO 03/01/2022 

6852 LUIZ EDUARDO DE SOUZA 03/01/2022 
6348 LUIZ FELIPE CANDIDO RIBEIRO 03/01/2022 
6312 LUIZ FERNANDO NUNES DA SILVA 03/01/2022 
633 LUIZ HENRIQUE BELLONI FARIA 03/01/2022 

1567 LUIZ HENRIQUE RUSSI 03/01/2022 
1413 LUIZ LEONIDAS LOPES 03/01/2022 
3921 LUIZ PEDRO DA SILVA PEREIRA 03/01/2022 
4663 LUIZ ROBERTO LOCKS 03/01/2022 
1292 LUIZ ROBERTO SILVEIRA 03/01/2022 
7213 LYVIA MENDES CORREA 03/01/2022 
6694 MABEL COELHO LUNARDI 03/01/2022 
8770 MANOEL ANTONIO ROQUE 03/01/2022 
1574 MANSUR MELQUIADES ELIAS JUNIOR 03/01/2022 
7214 MARCELA DINIZ DOS SANTOS 03/01/2022 
1527 MARCELO AUGUSTO COSTA RICHARD 03/01/2022 
6953 MARCELO AVIAN ESPINOZA 03/01/2022 
1475 MARCELO DE PAULA RIBEIRO 03/01/2022 
1910 MARCELO LUBI 03/01/2022 
6969 MARCELO TOLENTINO DA ROSA 03/01/2022 
1330 MARCIA HELENA PEREIRA 03/01/2022 
8185 MARCIA REGINA LEANDRO CANUTO 03/01/2022 
7205 MARCIA SELL 03/01/2022 
9452 MARCIO DE SOUSA ROSA 03/01/2022 
1903 MARCIO FERREIRA 03/01/2022 
6333 MARCIO WELTER 03/01/2022 
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10480 MARCO ANTONIO MORAES MEDEIROS 03/01/2022 
1729 MARCOS GRAFF CESAR 03/01/2022 
9448 MARCOS JUVER 03/01/2022 

10864 MARCOS PAULO MERGEN 03/01/2022 
9349 MARCOS VICTOR CARDOSO 03/01/2022 
9285 MARCOS VINICIUS PRUST 03/01/2022 
1592 MARI ANGELA PAULI CUSTODIO 03/01/2022 
5470 MARIA APARECIDA DE BRITTOS MOLGARO 03/01/2022 
2084 MARIA APARECIDA ORSI 03/01/2022 
2191 MARIA APARECIDA ROSA ECKERT 03/01/2022 
9307 MARIA BEATRIZ MIGNONI 03/01/2022 

10832 MARIA CIDINEIA MARQUES DOS SANTOS 03/01/2022 
1823 MARIA DE LOURDES GHIZZO 03/01/2022 
2123 MARIA DE LOURDES NASARIO 03/01/2022 
1255 MARIA GERALDINA DA SILVA SOUZA 03/01/2022 
7259 MARIA HELENA MARTINS LUCCA 03/01/2022 
6337 MARIA HELENA SARIS 03/01/2022 
2794 MARIA IVONETE LESSA 03/01/2022 
6296 MARIA IZABEL AVILA DA SILVA CARIONI 03/01/2022 
1572 MARIA LUIZA DA SILVA DALBOSCO 03/01/2022 
2415 MARIA NATEL SCHEFFER LORENZ 03/01/2022 
732 MARIA SALETE VOSS ROSA 03/01/2022 

10843 MARIAH DE ANDRADE ALVES 03/01/2022 
3737 MARIANGELA MELLA 03/01/2022 

10881 MARILANE FIAMETTI STUANI 03/01/2022 
4861 MARILDA ANTUNES DA CRUZ DE SOUZA 03/01/2022 
1531 MARILU LIMA DE OLIVEIRA 03/01/2022 
6300 MARIO CECHETTO MACHADO PACHECO 03/01/2022 
9546 MARIO WITHOEFT 03/01/2022 
9325 MARISA FERNANDES DE SIQUEIRA DA SILVA 03/01/2022 
1571 MARLISE FURTADO ARRUDA RAMOS BURGER 03/01/2022 
1920 MARLISE KUPAS SOARES 03/01/2022 
9741 MARTIN LUIZ TEMP 03/01/2022 
9412 MATEUS DOS SANTOS DE SOUZA 03/01/2022 

10846 MATHEUS HOFFMANN MACHADO 03/01/2022 
7243 MAUREEN PAPALEO KOELZER 03/01/2022 
6308 MAURI SILVEIRA DA SILVA 03/01/2022 
5994 MAURICIO ANTONIO ROCHA 03/01/2022 
9508 MAURICIO MEDEIROS CORREA 03/01/2022 
2039 MAURICIO NASCIMENTO 03/01/2022 
6316 MAURO SANTOS DE VARGAS 03/01/2022 

10844 MAXIMILIAN MARTINS GONCALVES 03/01/2022 
10847 MAYCON RODRIGUES 03/01/2022 
7181 MEIBEL PARMEGGIANI 03/01/2022 
9402 MICHELE PILAR DE APPOLINARIO 03/01/2022 
6967 MICHELLE DIAS 03/01/2022 
7520 MICHELLI BURIGO COAN 03/01/2022 

10856 MIGUEL ANGEL CARDOSO ESPINOLA JUNIOR 03/01/2022 
1474 MIGUEL ANTONIO ATHERINO APOSTOLO 03/01/2022 
2021 MIGUEL DONIZETE BABY 03/01/2022 
1153 MILTON FRANCISCO OSCAR FILHO 03/01/2022 
1902 MYLLENE VIEIRA CAMILLI 03/01/2022 
6658 NADIA DE BONNA PIVA 03/01/2022 
2187 NADIESDA GHIZZO SCHMIDT 03/01/2022 
3317 NARA PATRICIA RAMOS CORDEIRO 03/01/2022 
7174 NATALIA MILACK COLOMBO 03/01/2022 
9264 NEILA NADIA MARTINS 03/01/2022 
1001 NELSON HENRIQUE MOREIRA 03/01/2022 
9354 NELSON NATAL BELLEI 03/01/2022 

10867 NELSON VICENTE DE ALMEIDA 03/01/2022 
1756 NEROCI DA SILVA RAUPP 03/01/2022 
904 NEWTON LADISLAU ZOMKOWSKI 03/01/2022 

9555 NEY BATISTA BUENO 03/01/2022 
7227 NICOLI MADEIRA 03/01/2022 
4383 NIKOLAS STEFANOVICH 03/01/2022 
9296 NILDO OTAVIO TEIXEIRA 03/01/2022 
7727 NILSO VIZZOTTO 03/01/2022 
962 NIVALDO CESAR SENES SANTOS 03/01/2022 

3579 OLAVO TURCATO 03/01/2022 
5920 PATRICIA DA SILVA SOBREDA 03/01/2022 
9276 PATRICIA DOS SANTOS 03/01/2022 
6336 PATRICIA SCHNEIDER DE AMORIM 03/01/2022 
7522 PATRICIA SOARES DOS SANTOS 03/01/2022 



21/10/2021  DIÁRIO DA ASSEMBLEIA ‐ SC – NÚMERO 7.960  21 

 

 
Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP‐Brasil, em conformidade com a MP nº 2200‐2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
  Coordenadoria de Publicação ‐ Sistema Informatizado de Editoração 

Mat. Nome Férias 
9379 PAULA VIDEIRA LAUREANO DE OLIVEIRA 03/01/2022 
9455 PAULO DE TARSO ALTHOFF MEDEIROS 03/01/2022 

10803 PAULO GIL ALVES FILHO 03/01/2022 
1011 PAULO HENRIQUE ROCHA FARIA JUNIOR 03/01/2022 
9429 PAULO RENATO MAIA 03/01/2022 
2192 PAULO RICARDO GWOSZDZ 03/01/2022 
3843 PAULO ROBERTO DALMOLIN 03/01/2022 
5983 PAULO ROBERTO VARELA 03/01/2022 
5904 PAULO SERGIO ALVES MADEIRA 03/01/2022 

10865 PEDRINHO CASARIN 03/01/2022 
9335 PEDRO MARCOS FARIA DA SILVA 03/01/2022 

10838 PEDRO PAULO CHIARELLO 03/01/2022 
6315 PEDRO SQUIZATTO FERNANDES 03/01/2022 
9437 PRISCILA ANGELICA PARISOTTO FURLAN 03/01/2022 
9346 PRISCILA NOGUEIRA DA SILVA 03/01/2022 

10841 RAFAEL DA PAIXAO MENEGAZ 03/01/2022 
7870 RAFAEL DA SILVA PAULO 03/01/2022 
6343 RAFAEL GHISI DUTRA 03/01/2022 

10833 RAFAEL PFUETZENREITER 03/01/2022 
8483 RAFAEL SCHMITZ 03/01/2022 

10872 RAFAEL VENTURELLI 03/01/2022 
8332 RAPHAELA HELENA MILLEO DIAS 03/01/2022 
1392 RAUL JOSÉ LUMMERTZ FILHO 03/01/2022 
9352 RAYSSA HEMANUELY DALMAGRO CABRAL 03/01/2022 
937 REINHARD RICHTER 03/01/2022 

7867 REJANE VARELA 03/01/2022 
7526 REMI DE FAVERIS 03/01/2022 
9385 RENAN AUGUSTO MARCHESAN 03/01/2022 
7177 RENATA BRESCIANI 03/01/2022 
4347 RENATA HAZAN NAPOLEAO SALLES 03/01/2022 
5830 RENATA NICKLES 03/01/2022 
6342 RENATA ROSENIR DA CUNHA 03/01/2022 
6322 RICARDO ALMEIDA 03/01/2022 
9336 RICARDO HENRIQUE DE LIMA OLIVEIRA 03/01/2022 
1262 RITA DE CASSIA DOS SANTOS 03/01/2022 
1405 ROBERIO DE SOUZA 03/01/2022 
9286 ROBERTO CABRAL DA SILVA 03/01/2022 
7885 ROBERTO DANIEL HONORATO 03/01/2022 

10850 ROBERTO TRIBESS 03/01/2022 
2097 ROCLER RECH 03/01/2022 
9469 RODRIGO DE SOUTO 03/01/2022 
9557 RODRIGO DOS SANTOS GONCALVES 03/01/2022 
9602 RODRIGO LIMA MENDONCA 03/01/2022 
6305 RODRIGO MACHADO CARDOSO 03/01/2022 
9841 RODRIGO ROGERIO WAN-DALL 03/01/2022 
7764 RODRIGO VIEGAS 03/01/2022 
9322 ROGER DE SIMAS 03/01/2022 
1485 ROMARIO DA SILVA 03/01/2022 
1601 ROMEU FRANZONI JUNIOR 03/01/2022 
7176 RONY ALVES DE RAMOS 03/01/2022 
4251 ROSANA BUNN 03/01/2022 
619 ROSANGELA BITTENCOURT 03/01/2022 

5280 ROSSANA MARIA BORGES ESPEZIN 03/01/2022 
7776 ROSSANI THOMAS 03/01/2022 
5279 ROZANE BERNARDETE DA SILVA 03/01/2022 
1179 RUBENS CHAVES VARGAS 03/01/2022 
4343 RUBIA CARINE ESBROLIO 03/01/2022 
3839 RUBIA MARA DECOL 03/01/2022 
8639 RUDIBERT TANK 03/01/2022 
4341 SABRINA ROBERTA SCHMITZ 03/01/2022 

10848 SAMUEL GONCALVES DA SILVA 03/01/2022 
9562 SAMUEL LUCAS DONDOERFER ROSSA 03/01/2022 
9460 SAMUEL MORO JACQUES 03/01/2022 
7745 SANDRO AZEVEDO 03/01/2022 
2133 SARA LONI LEEPKLAN MEDEIROS 03/01/2022 
1138 SAULO DE OLIVEIRA 03/01/2022 
9416 SEBASTIAO CLEVES SANTOS COUTO 03/01/2022 
8449 SEBASTIAO DA ROCHA COSTA 03/01/2022 
6688 SENILDO LINZMEYER 03/01/2022 
6610 SERGIO LUIZ DA SILVA 03/01/2022 
1015 SERGIO MACHADO FAUST 03/01/2022 
9529 SHIRLEI CLAUDETE COSTA DE OLIVEIRA 03/01/2022 
4344 SIBELLI D'AGOSTINI 03/01/2022 
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4633 SILVIA REGINA SILVEIRA DA ROSA 03/01/2022 
2213 SILVIA RIBAS DE MIRANDA RAMOS 03/01/2022 
8306 SIMONE SARTORI 03/01/2022 
1210 SIOMARA GONÇALVES VIDEIRA 03/01/2022 
7075 SOLEDAD PAMELA YACONI URRUTIA DE SOUSA 03/01/2022 
2127 SOLON SOARES 03/01/2022 
9536 SOLYVAN DENONI 03/01/2022 
2089 SORAYA FINCO FARIA 03/01/2022 
6575 SUSANA RIGO 03/01/2022 

10853 TAFAREL SCHONS 03/01/2022 
9350 TAIZA CONCER DE AZEVEDO 03/01/2022 
6648 TATIANA SILVEIRA DOS SANTOS PREDEBON 03/01/2022 
8484 TATIANE DUTRA ALVES DA CUNHA 03/01/2022 
9512 TATIANE MARIZA DE SOUTO 03/01/2022 
4575 TATIANI MAGALHAES 03/01/2022 
9431 TELMO GONCALVES DUARTE JUNIOR 03/01/2022 
7229 THAMIRIS RAPOSO SILVA LITRAN DOS SANTOS 03/01/2022 
7749 THIAGO DE SOUZA 03/01/2022 
7471 THIAGO VERZOLA PAES 03/01/2022 
6319 TIAGO EMANOEL DE SOUZA 03/01/2022 
9291 TONI ROBERTO DE SOUZA 03/01/2022 
2047 TULIA DE FREITAS RIBEIRO 03/01/2022 
6816 VALCIR PAVANATE 03/01/2022 

10835 VALDECIR DOMINGUES DE MATOS 03/01/2022 
3264 VALDECIR JOAO DA CRUZ 03/01/2022 
6579 VALDEMAR MACHADO NETO 03/01/2022 
3036 VALDIR MACHADO DOS SANTOS 03/01/2022 
8459 VALMIR LUIZ MABONI 03/01/2022 
3222 VALMOR FIAMETTI 03/01/2022 
947 VALTER EUCLIDES DAMASCO 03/01/2022 

3280 VANDERLEI ALEXANDRE 03/01/2022 
10840 VANDERLEI GRZYBOVSKI 03/01/2022 

938 VANIO CARDOSO DARELLA 03/01/2022 
1394 VANOIR GUAREZI ZACARON 03/01/2022 
6181 VERA DO NASCIMENTO PINHEIRO GONCALVES 03/01/2022 
9591 VICTOR GUILHERME CAMPOY AMATO 03/01/2022 
1039 VICTOR INACIO KIST 03/01/2022 
9288 VINICIUS EDUARDO SCHNEIDER 03/01/2022 
9428 VINICIUS LUZ GONCALVES 03/01/2022 
6815 VITOR JOSÉ FERREIRA DOS SANTOS 03/01/2022 
6341 VIVIANE CAMARGOS DE SOUSA 03/01/2022 
9334 VLADEMIR ALUISIO COSTA 03/01/2022 

10837 WAGNER COSTA NUNES 03/01/2022 
2172 WELLINGTON JOSÉ ZOMKOWSKI 03/01/2022 
3256 WENCESLAU ORIVAL DA SILVA 03/01/2022 
7356 WILLIAN GIL MARTINS 03/01/2022 
9373 WILLIAN LENZ NIECKARZ 03/01/2022 
708 WILMAR SOARES 03/01/2022 

5180 ZAIRA FIGUEIREDO SILVESTRE 03/01/2022 
461 ZELIA TEREZINHA DE SOUZA 03/01/2022 

1257 ZULMAR HERMOGENES SAIBRO 03/01/2022 

ANEXO ÚNICO DA PORTARIA Nº 1748, DE 20 DE OUTUBRO DE 2021 

ESCALA DE FÉRIAS DO EXERCÍCIO DE 2022 

FRUIÇÃO - JANEIRO/2023 

Mat. Nome Férias 
10446 ADAN CHRISTIAN DE FREITAS 02/01/2023 
10902 ADENICIO JOAO MARQUES 02/01/2023 
4988 ADENOR ROQUE ZANFERARI 02/01/2023 

11146 ADETERSON DAVID DOS PASSOS CRISPIM 02/01/2023 
3237 ADILOR GUGLIELMI 02/01/2023 
7074 ADRIANA FERNANDES VALERIO 02/01/2023 
5598 ADRIANA VIEIRA BRIGIDO 02/01/2023 
3849 ADRIANE APARECIDA CAVAZZOLA PEDROSO 02/01/2023 

10918 ADRIANO PIEKAS 02/01/2023 
10814 AGINERO CARLOS DA SILVA JUNIOR 02/01/2023 
7989 AILTON LAURINDO 02/01/2023 

10674 AIRTON MANOEL MACANEIRO 02/01/2023 
5479 ALBINO GIUSTI 02/01/2023 

11185 ALECSANDRO DE OLIVEIRA 02/01/2023 
9628 ALEX ARI OCKER 02/01/2023 
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8610 ALEX SANDRO PEREIRA BIANCHIN 02/01/2023 
9689 ALEX UBERTI 02/01/2023 
8442 ALEXANDRE BRAGGIO 02/01/2023 
5253 ALEXANDRE GONZAGA DOS SANTOS 02/01/2023 
8246 ALEXANDRE JOAO PACIFICO 02/01/2023 
5915 ALEXANDRE REZENDE PEREIRA 02/01/2023 
4509 ALEXANDRE SIMIONI 02/01/2023 
7361 ALEXSANDRO CHAVES DE SOUZA 02/01/2023 

10449 ALICE LIRYEL DE SOUZA 02/01/2023 
11153 ALICK POVOAS VERAS 02/01/2023 
10457 ALINE SEEMANN 02/01/2023 
3192 ALIPIO INACIO ALVES 02/01/2023 

11074 ALJIHAN FERNANDES DE CARVALHO 02/01/2023 
6770 ALMIR CIRICO 02/01/2023 

11140 ALMIR JOAO PEDRI 02/01/2023 
851 ALTAMIRO OSMAR KOERICH 02/01/2023 

10432 ALVARO SALGADO BERNARDINI BASTO DA SILVA 02/01/2023 
8148 AMERICO BIGATON JUNIOR 02/01/2023 

11069 AMERICO CIPRIANO 02/01/2023 
8594 AMI NADABE OZELAME 02/01/2023 
3417 ANA BERNARDETE MACHADO 02/01/2023 

10998 ANA CARLA HOFFMANN DOS SANTOS 02/01/2023 
9630 ANA CLAUDIA TORRET ROCHA 02/01/2023 

10393 ANA LAISA ESTOELE DEBOITE 02/01/2023 
10215 ANA LUIZA DE SOUZA 02/01/2023 
8462 ANA MARIS DE LIZ 02/01/2023 

11129 ANA PAULA DA SILVA MATEI 02/01/2023 
5553 ANA PAULA DE SOUZA 02/01/2023 
3978 ANA PAULA DE SOUZA LIMA 02/01/2023 

11096 ANA PAULA MARTINS MARQUES 02/01/2023 
10705 ANA PAULA REICHERT 02/01/2023 
11023 ANDERSON SOUZA DE CAMPOS 02/01/2023 
8367 ANDRE LUIZ BERNARDI 02/01/2023 
8263 ANDRE LUIZ DUARTE FREITAS DE SOUZA 02/01/2023 
5648 ANDRE LUIZ RIBEIRO 02/01/2023 

10615 ANDREA BAPTISTA SANTOS MIGUENS 02/01/2023 
11111 ANDREA MARCELINO 02/01/2023 
4459 ANECI ALFREDO FINGER 02/01/2023 
8473 ANGELA CRISTINA PEREIRA DE MELLO 02/01/2023 
3800 ANICETO ADELINO DUTRA 02/01/2023 
8549 ANNA CATARINA CASTANHA CORDEIRO 02/01/2023 
3962 ANTONINHO TIBURCIO GONCALVES 02/01/2023 
6613 ANTONIO CARLOS CARGNIN SOBRINHO 02/01/2023 

10898 ANTONIO MARCOS NECKEL 02/01/2023 
10760 ANTONIO RICARDO COLEN DE OLIVEIRA PEGO 02/01/2023 
10892 ANTONIO RODRIGO MEDEIROS 02/01/2023 
10637 AQUILINO JOSE DOS SANTOS 02/01/2023 
11133 ARI GERALDO NEUMANN 02/01/2023 
10307 ARIANE BRUNETTO 02/01/2023 
8429 ARLAN GULIANI 02/01/2023 
6848 ARLINDO RAMA 02/01/2023 
3252 ARNALDO FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR 02/01/2023 
6662 ARNALDO PEREIRA GARCIA 02/01/2023 

10587 ARTEMIO FABIANO DE MATTOS 02/01/2023 
10592 AVELINO PAULO ANDRETTA 02/01/2023 
11107 BEATRIZ BRITO DA SILVEIRA 02/01/2023 
8457 BEATRIZ RIBEIRO DOS SANTOS 02/01/2023 
7933 BERNADETE SANT ANNA 02/01/2023 
7475 BERNARDO KOERICH COLLACO 02/01/2023 
9831 BILLY ROBSON FERREIRA 02/01/2023 
8504 BRUNA CRISTINA DI BERTI 02/01/2023 

10188 BRUNA GEHRKE DA SILVA 02/01/2023 
10960 BRUNA RABOCK 02/01/2023 
11115 BRUNO DA ROCHA DE OLIVEIRA 02/01/2023 
6766 BRUNO NORONHA BERGONSE 02/01/2023 
8371 CAIO TOFFOLI COSTA 02/01/2023 

10596 CAMILA AVER PAES 02/01/2023 
2865 CARLITO MERSS 02/01/2023 
9765 CARLOS EDUARDO EYNG 02/01/2023 
7719 CARLOS GILBERTO DE OLIVEIRA 02/01/2023 
9165 CARLOS LEOMAR KREUZ 02/01/2023 
2607 CARLOS VINICIUS LANNES DUERING 02/01/2023 

10653 CARMELO OLIVEIRA CANAS 02/01/2023 
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5583 CARMEN ROSA JAGNOW 02/01/2023 

10529 CAROLINA NERES BALDISSARELLI 02/01/2023 
9657 CAROLINE FRANCIELE PEREIRA POERNER 02/01/2023 
8761 CAROLINE GONDRAN DA ROSA 02/01/2023 
2951 CEDENIR ALBERTO SIMON 02/01/2023 
8802 CELSO ANTONIO SURDI 02/01/2023 

10502 CESAR ALOIZIO PIAZZA 02/01/2023 
11214 CESAR AUGUSTO DA SILVA HOLOVATY 02/01/2023 
3828 CHARLIS ZANDONAI 02/01/2023 
9458 CHRISTIAN DOS SANTOS JANUARIO 02/01/2023 
8637 CIRLEI BASILIO CORREA 02/01/2023 
7809 CLARICE DACAMPORA OURIQUES 02/01/2023 
7568 CLAUDEMIR BASQUERA 02/01/2023 

10912 CLAUDEMIR FERNANDES 02/01/2023 
10603 CLAUDIA GONCALVES DA SILVA 02/01/2023 
11206 CLAUDIA XAVIER DE SOUZA 02/01/2023 
11008 CLAUDIO EMANUEL GONCALVES 02/01/2023 
11000 CLEBER DE OLIVEIRA CAMILO 02/01/2023 
11048 CLEBER JUNIOR ROTTAVA 02/01/2023 
8419 CLEBER LUIZ OLIVEIRA DA SILVA 02/01/2023 
8011 CLECI LIVINALLI 02/01/2023 

11172 CLEDIR LUIZ LUDWIG 02/01/2023 
4015 CLETO ROBERTO CARDIAS 02/01/2023 

11026 CLOVIS DA LUZ 02/01/2023 
11106 CLOVIS SCHREGELE 02/01/2023 
10933 CRISTINA MARIA MAZIERO DE LIZ 02/01/2023 
9753 CYNTIA HOSANG DE ALBUQUERQUE 02/01/2023 

10936 DAIANA CONSTANTINO 02/01/2023 
10516 DAIANE DE SOUZA GOMES 02/01/2023 
5042 DAISON SCHEFFER CARDOSO 02/01/2023 

10721 DANIEL ANGELO SIMAO 02/01/2023 
10977 DANIEL CORREA FERREIRA 02/01/2023 
10296 DANIEL GOULART CARDOSO 02/01/2023 
4603 DANIEL HEYSE TAVARES 02/01/2023 

10414 DANIELA DUARTE QUERINO 02/01/2023 
6076 DANIELA MARLEY DE OLIVEIRA 02/01/2023 

10812 DANYEL PERAO 02/01/2023 
11215 DAPHNE SCHMIDT VERAS 02/01/2023 
9914 DARCIZIO BONA 02/01/2023 
8050 DATTERO ANTUNES ESCOBAR 02/01/2023 
9795 DAVID ROSSLER AMATO 02/01/2023 
6745 DAYAN GAULTYER SCHUTZ 02/01/2023 

11064 DAYANNE DA SILVA BORGES 02/01/2023 
10656 DEBORA FURTADO DOS SANTOS BOMBAZAR 02/01/2023 
10917 DEMARCO ANTONIO FOSCARINI 02/01/2023 
7911 DENISE SOUZA FELIX 02/01/2023 
4573 DIANA APARECIDA GOMES DE OLIVEIRA 02/01/2023 

10578 DIEGO DE LIMA FRAQUELLI 02/01/2023 
8729 DIEGO LUIS HORN 02/01/2023 

11081 DIMAS KAMMER 02/01/2023 
7567 DIVINO DALLA BETTA 02/01/2023 
5474 DOMINGOS ANTONIO BOFF 02/01/2023 
7324 DOUGLAS ANTONIO FANTIN 02/01/2023 
8778 DOUGLAS LEANDRO RIEGER FORTES 02/01/2023 

10218 DOUGLAS PEREIRA LOPES 02/01/2023 
7387 DOUTEL FRANCISCO DA SILVA 02/01/2023 
6275 EDELSO ELIAS DA SILVA 02/01/2023 

11131 EDEMIR NIEHUES 02/01/2023 
8928 EDER LUIS SETE 02/01/2023 

11037 EDEVALDO GONCALVES DA SILVA JUNIOR 02/01/2023 
8025 EDGAIR ANTONIO SCHEFFER 02/01/2023 

10904 EDGAR TEIXEIRA DA SILVA 02/01/2023 
9481 EDSON LUIS GONCALVES 02/01/2023 

10991 EDSON MARTINS DA ROSA 02/01/2023 
3852 EDSON ROBERTO JUNKES 02/01/2023 

10517 EDUARDO BISOTTO 02/01/2023 
10201 EDUARDO DUARTE ALVES DE FARIA 02/01/2023 
4149 EDUARDO GOULART NUNES 02/01/2023 
7345 EDUARDO LANGE FONTES 02/01/2023 

10830 EDUARDO LUIZ MAURO 02/01/2023 
3615 EDUARDO PEREIRA ANDRADA 02/01/2023 
8518 EDUARDO TARZAN TASCA CAMPOS 02/01/2023 
5218 EGON BENTO BAUM 02/01/2023 
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10504 ELAINE CRISTINA DOMECIANO DA COSTA 02/01/2023 
10680 ELAINE PACHECO VIEIRA 02/01/2023 
3365 ELDIMAR CLAUDIO JAGNOW 02/01/2023 
6753 ELIANA CAPELLARI 02/01/2023 
7997 ELIANA MARIA JUCOSKI MONTEIRO 02/01/2023 
9190 ELIAS SOUZA 02/01/2023 

10348 ELISABETH GUTERRO FLOR 02/01/2023 
7022 ELIZEO CEZAR PINZETTA 02/01/2023 
8914 ELIZETE MARIA GIROLETTO MARINELLO 02/01/2023 
5308 ELIZEU MATTOS 02/01/2023 

10899 ELOAR FIORENTIN 02/01/2023 
11022 ELTON MARCELINO DE JESUS 02/01/2023 
10688 EMERSON ALEXANDRE GONCALVES 02/01/2023 
11084 EMERSON DE AGUIAR 02/01/2023 
8195 EMERSON DE JESUS 02/01/2023 
9649 EMERSON MARTINS 02/01/2023 
6917 ERALDO NEVES 02/01/2023 

10416 EVANDRO NOVAK 02/01/2023 
8547 EVERALDO MARTINS 02/01/2023 
4178 EVERTON LUIZ DE MATTOS RIBEIRO 02/01/2023 
5643 FABIANO BREGGNE PIRES 02/01/2023 
5477 FABIANO SCHMITT 02/01/2023 

10979 FABIO ALLAN FIEDLER 02/01/2023 
11088 FABIO DE OLIVEIRA 02/01/2023 
11049 FABIO EMITERIO SILVA 02/01/2023 
11103 FABRICIO DALCASTAGNE 02/01/2023 
11141 FELIPE LUIZ BORTOLINI 02/01/2023 
4330 FERNANDA DE SOUSA VIEIRA BENEDET 02/01/2023 

10658 FERNANDA PRISCILA VAILATTI 02/01/2023 
8513 FERNANDA VIEIRA 02/01/2023 
8339 FERNANDO CLAUDINO D AVILA 02/01/2023 
9818 FERNANDO GONCALVES FERREIRA 02/01/2023 

10771 FERNANDO MINCATO DANIEL 02/01/2023 
10746 FERNANDO SEBASTIAO ALVES 02/01/2023 
7325 FERNANDO VITOR 02/01/2023 

10510 FILIPPE DAVID DE SOUZA 02/01/2023 
9665 FLAVIA GODOY SILVA 02/01/2023 

10305 FLAVIA MINATTO 02/01/2023 
10718 FLAVIA SELMA DA SILVA 02/01/2023 
8570 FLAVIO HENRIQUE DOS SANTOS 02/01/2023 
7369 FRANCIELA CUSTODIA LIMA 02/01/2023 

10932 FRANCIELI GONCALVES DOS REIS 02/01/2023 
9646 FRANCIELLY SCARMUCIN CALDAS 02/01/2023 
8616 GABRIEL BASEI SILVEIRA 02/01/2023 

10354 GABRIEL POSTOL 02/01/2023 
10910 GABRIELA FANTIN 02/01/2023 
6899 GABRIELA MENEGAZZO 02/01/2023 
8736 GABRIELA MOREIRA DA MAIA 02/01/2023 
9631 GABRIELA SCHAFER 02/01/2023 

10708 GABRIELLE THAYNA LEDESMA RISSO 02/01/2023 
8486 GARIBALDI ANTONIO AYROSO 02/01/2023 
8632 GELSON LUIZ SIMIONI 02/01/2023 
7815 GELTON SEBASTIAO DE MEDEIROS 02/01/2023 
8709 GENESIO ANTONIO COLLE 02/01/2023 
2350 GENTIL DORY DA LUZ 02/01/2023 
9319 GEOVANNI SCHRODER CABRAL DE SOUSA 02/01/2023 
5024 GERMANO GRISS NETO 02/01/2023 

10234 GESIKA GABRIELA DE OLIVEIRA DOIN ALVEZ 02/01/2023 
6773 GIANCARLO BRISTOT BARAUNA 02/01/2023 
6503 GICIELI DE FATIMA DALPIAZ 02/01/2023 

10946 GILBERTO DE OLIVEIRA 02/01/2023 
9653 GILDOMAR ESSER 02/01/2023 
6089 GIOVANNA MARIA POETA DOBES 02/01/2023 
9659 GLAUCUS FOLSTER 02/01/2023 

10655 GRACIELA FERNANDES PORTO 02/01/2023 
6532 GRAZIELLA RIBEIRO MYLLA 02/01/2023 
9746 GRAZIELLE SITONIO DUARTE 02/01/2023 

10613 GUILHERME PEREIRA SONAGLIO 02/01/2023 
10713 GUILHERME ZAMPARETTI DE QUEIROZ 02/01/2023 
3557 GUSTAVO HENRIQUE SERPA 02/01/2023 

10586 HELENO ORLANDINO MARTINS JUNIOR 02/01/2023 
6407 HERLON FERNANDES 02/01/2023 
8636 HERON MACELAI 02/01/2023 
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7991 HUMBERTO ANTONIO SOUZA ALBERTON 02/01/2023 
8622 IDAMIR PAULO ZAMBON 02/01/2023 
4027 INES WOLLINGER DA CONCEICAO 02/01/2023 

11045 IRMA MARIA BRUNETTO 02/01/2023 
9756 ISAAC NEDEFF FILHO 02/01/2023 

11114 ISADORA ROMANATTO PIANA 02/01/2023 
5186 ISRAEL ERBS 02/01/2023 
6774 IVAIR JOSE CHELEST 02/01/2023 
3194 IVANDA MARCHIORO SANTHIER 02/01/2023 
7418 IVETE MARGARIDA ANDRIOLI MENDES 02/01/2023 
8581 IVETE VARGAS 02/01/2023 

11149 IZAIAS FERREIRA 02/01/2023 
8403 JACINTO REDIVO 02/01/2023 

10930 JACKSON GOULART PEREIRA 02/01/2023 
9661 JACSON ALMEIDA 02/01/2023 
6520 JADSON BERTO DA SILVEIRA 02/01/2023 
4286 JAIME BIANCHI 02/01/2023 
2807 JAIME EVARISTO 02/01/2023 

10927 JAIME LUIZ NUSS 02/01/2023 
9680 JAIME SBORZ 02/01/2023 
2931 JAIRO LUFT 02/01/2023 

10816 JAIRO MIGUEL DA SILVA 02/01/2023 
10210 JAISOM MAURILDO DA SILVA 02/01/2023 
8045 JAISON DE SOUZA 02/01/2023 

10966 JALMIR DA SILVA PINTO 02/01/2023 
8866 JAMES ALBERTO GIACOMAZZI 02/01/2023 
8766 JAMIL JARDEL RONCONI 02/01/2023 
8837 JANAINA DOS SANTOS FERNANDES 02/01/2023 
3481 JANE LUCIA DUARTE RAMOS 02/01/2023 

10793 JAQUELENE DE ABREU 02/01/2023 
8231 JAQUELINE DA LUZ MELO 02/01/2023 
7571 JAQUELINE RUFINO DE ANDRADE ALVES 02/01/2023 
4928 JAQUELINE SILVEIRA DOS SANTOS SOUZA 02/01/2023 
5965 JAQUES ANTONIO DE TOLEDO 02/01/2023 

11038 JARDEL FRONZA 02/01/2023 
10896 JEAN CARLOS AGUIAR 02/01/2023 
10379 JEAN CARLOS BALDISSARELLI 02/01/2023 
11047 JEAN CARLOS LINS 02/01/2023 
4969 JEAN EVANDRO LARA 02/01/2023 
9613 JEAN HENRIQUE HAVENSTEIN 02/01/2023 
8460 JEAN PABLO MOLINARI 02/01/2023 

10905 JEFERSON BINHOTTI 02/01/2023 
11009 JEFERSON CARVALHO DE ALMEIDA 02/01/2023 
11164 JEFFERSON MACHADO MACARINI 02/01/2023 
10599 JEFFERSON ZAGER 02/01/2023 
8681 JENIPHER GARCIA 02/01/2023 

10632 JERONYMO VENDRAMEL BUSATO 02/01/2023 
7915 JESSIA PEREIRA COSTA 02/01/2023 

11119 JESSICA DA SILVA KIRCH 02/01/2023 
8797 JHECKSON EDER DOS SANTOS 02/01/2023 

10413 JO KRUGER DE CARVALHO 02/01/2023 
9374 JOACI CIDADE ALVES 02/01/2023 

10384 JOANES ANTONIO NOVARA 02/01/2023 
8711 JOAO CARLOS CORDEIRO 02/01/2023 

10938 JOAO DA SILVA PACHECO 02/01/2023 
3308 JOAO DAL PONT 02/01/2023 

10925 JOAO FLARIS CAMARGO 02/01/2023 
11132 JOAO FRANCISCO CANANI 02/01/2023 
10182 JOAO FRANCISCO DA SILVA 02/01/2023 
4505 JOAO LOURENCO DORNELES 02/01/2023 
8456 JOAO MARCELO DA SILVA KAMPFF 02/01/2023 

10908 JOAO PEDRO JUNIOR RABELLO 02/01/2023 
11099 JOAO RICARDO PADILHA SANTOS 02/01/2023 
10815 JOAO ROBERTO DE LIMA 02/01/2023 
3556 JOCIMAR DE SOUZA METZGER 02/01/2023 
6258 JOCYLENE SANTOS VELHO 02/01/2023 
4284 JOEL CASAGRANDE DE LIMA 02/01/2023 

11024 JOEL DA SILVEIRA MOURA 02/01/2023 
10916 JONAS GOMES DE SOUZA 02/01/2023 
10807 JONATAN BATISTA PAZIANI 02/01/2023 
7982 JORGE MANUEL MUNDIENDIL 02/01/2023 
3025 JORGE SERGIO TURATTI 02/01/2023 
3967 JORGE WELTER 02/01/2023 
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10913 JOSE ADELAR CARPES 02/01/2023 
8487 JOSE ANTONIO LAPOLLI ROSSO 02/01/2023 
2750 JOSE CLAUDENOR VERMOHLEN 02/01/2023 
9627 JOSE CUSTODIO DE MELO NETTO 02/01/2023 

11117 JOSE DE SOUZA 02/01/2023 
10949 JOSE HENKEL 02/01/2023 
11035 JOSE HENRIQUE THOME 02/01/2023 
3166 JOSE IDIVAL DE SOUZA 02/01/2023 
9964 JOSE JOAO DE AMORIM 02/01/2023 

11032 JOSE KLOCK 02/01/2023 
11108 JOSE LUIZ COLOMBI 02/01/2023 
11171 JOSE NILTON DA SILVA 02/01/2023 
9871 JOSE OBERDAN CANTARELLI DA SILVA 02/01/2023 
4137 JOSE PAULO CASCAES 02/01/2023 
3573 JOSE PAULO SERAFIM 02/01/2023 
2933 JOSE RICARDO PAIXAO 02/01/2023 

11161 JOSE ROBERTO DA SILVA PEIXOTO JUNIOR 02/01/2023 
8297 JOSE ROBERTO DE LUCA CANTO 02/01/2023 
8798 JOSE SANTIAGO 02/01/2023 

10335 JOSE SERGIO DONARIA 02/01/2023 
11125 JOSE VICENTE CANONICA 02/01/2023 
10999 JOSEPH LEONEL RODRIGUES PEREIRA 02/01/2023 
5347 JOSIANE BENEVENUTE 02/01/2023 
8618 JOSIANE RIBAS LANZARIN 02/01/2023 
2748 JUAREZ DA SILVA 02/01/2023 
6529 JUCEMAR MENDES MATHEUS 02/01/2023 
4690 JUCI MARA SANTOS TOMAIS 02/01/2023 

10425 JULIA BRISOLLA MEIRA 02/01/2023 
4176 JULIA DA SILVA MILIS 02/01/2023 
8133 JULIANA APARECIDA BAPTISTA BORDIN 02/01/2023 
7117 JULIANA APARECIDA VARELLA DOS SANTOS 02/01/2023 

10579 JULIANA CARDOSO 02/01/2023 
10732 JULIANA CHAVES MARTINS BONFADA 02/01/2023 
10926 JULIANA DOLBERT DE ORLEANS FERREIRA 02/01/2023 
10945 JULIANA PEREIRA 02/01/2023 
10728 JULIANA RODRIGUES OLIVEIRA DE SOUZA 02/01/2023 
6827 JULIANA WILKE 02/01/2023 

10935 JULIO CESAR DE ALMEIDA LIMA 02/01/2023 
4751 JUSCELINO JOSE REIS 02/01/2023 

11130 JUSSARA SILVEIRA 02/01/2023 
7891 KARLA SCHUELTER 02/01/2023 

10986 KAROLAINE MENDES BONES DOS SANTOS 02/01/2023 
10961 KAROLINE LUIZ CALEGARI NASPOLINI 02/01/2023 
10699 KARULA GENOVEVA BATISTA TRENTIN LARA CORREA 02/01/2023 
10695 KATIA PASINI 02/01/2023 
11145 KELLEN DA ROCHA BORTOLATTO 02/01/2023 
11025 KELVIN BROCARDO 02/01/2023 
10903 KELVIN MORAES BORGES 02/01/2023 
8646 KLEBER MAFIOLETTI 02/01/2023 

10417 LAERCIO GASPARIN 02/01/2023 
7060 LAIS NUNES MAXIMO DE SOUZA 02/01/2023 

10818 LARISSA SELENE CIRINO GOBATTO 02/01/2023 
9268 LAURETE DE SOUZA SCHMITZ 02/01/2023 
6749 LAURO COAN FILHO 02/01/2023 
7581 LEANDRO DURIGON 02/01/2023 

11170 LEANDRO MARTINS 02/01/2023 
9670 LEDIR PIRES FRAGA 02/01/2023 

10919 LEIBNITZ MARTINEZ HIPOLITO 02/01/2023 
6765 LEONARDO CANELLO BRANDT 02/01/2023 

10534 LEONARDO FELICIANO ELIAS 02/01/2023 
4282 LEONEDE CRESTANI 02/01/2023 
8127 LEONIRES APARECIDA CONSTANTINI GONCALVES 02/01/2023 

10920 LETICIA MACHADO EMMEL 02/01/2023 
11062 LEUCIR ANTONIO CARPEGGIANI 02/01/2023 
10381 LILIANNY KAROLINA DO AMARAL 02/01/2023 
10969 LIOILSON MARIO CORREA 02/01/2023 
11142 LISETE MARIA STAUDT 02/01/2023 
3001 LISSANDRA DUWE PASETTO 02/01/2023 
9823 LUANA MORALES VICTORERO 02/01/2023 
9896 LUCA GEBARA SANTIN 02/01/2023 
9330 LUCAS ARSEGO DE MELLO 02/01/2023 
9702 LUCAS BORSATTO SCHMITZ 02/01/2023 
4713 LUCIA HELENA EVANGELISTA VIEIRA 02/01/2023 
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7786 LUCIANA CASTRO ALTHOFF 02/01/2023 
4368 LUCIANA COSTA PONS STEFANOVICH 02/01/2023 
6154 LUCIANA DE FREITAS RIBEIRO 02/01/2023 

11138 LUCIANE FERNANDES 02/01/2023 
10897 LUCIANO DOMINGOS 02/01/2023 
11118 LUCILEIA LUCI GASPAR MARIANO 02/01/2023 
8431 LUCIMARA ROSANA CARDOZO 02/01/2023 
5790 LUCINEIDE PEREIRA 02/01/2023 

10934 LUIS HENRIQUE GUERINO BECKER 02/01/2023 
8492 LUIS NORBERTO GURTINSKI 02/01/2023 
8218 LUIS PAULO SILVEIRA 02/01/2023 

10928 LUIZ AMERICO PEREIRA 02/01/2023 
11139 LUIZ ANTONIO ALVES 02/01/2023 
7849 LUIZ ANTONIO GOULART NUNES 02/01/2023 
8430 LUIZ CARLOS TREVISOL 02/01/2023 

10951 LUIZ FERNANDO ALONSO DE CYSNE 02/01/2023 
11060 LUIZ FERNANDO DASSOLER FILHO 02/01/2023 
9762 LUIZ FERNANDO ILADI MATIAS 02/01/2023 

11109 LUIZ FERNANDO MELLER 02/01/2023 
10931 MABEL CRISTINA MARQUES ZIEGLER 02/01/2023 
11028 MAICON DION ENDLER 02/01/2023 
6758 MAIRA CAROLINA ABREU BERTEMES 02/01/2023 

11188 MAISA NUNES LUENENBERG 02/01/2023 
8376 MANOEL SERAFIM MATTOS 02/01/2023 

11007 MANUEL CRISTOVAO AUGUSTO JUNIOR 02/01/2023 
4408 MARCEL FABRIZIO SALOMON 02/01/2023 
6755 MARCEL LODETTI FABRIS 02/01/2023 
7491 MARCEL SCHMITZ GUTIA 02/01/2023 

10784 MARCELLUS DEL NERO BRINKMANN 02/01/2023 
4679 MARCELO CESIO SOARES 02/01/2023 
7886 MARCELO MONCLARO FLEURY 02/01/2023 
5532 MARCELO QUIRINO GOULART 02/01/2023 

11189 MARCIA APARECIDA DA SILVA JUNG 02/01/2023 
9446 MARCIO DAMIANI POLETTO DE SOUZA 02/01/2023 
9391 MARCIO DO NASCIMENTO ALCANTARA 02/01/2023 

11127 MARCIO GOLANOWSKI 02/01/2023 
11090 MARCO ANTONIO DE SOUZA 02/01/2023 
5527 MARCO ANTONIO SANTOS SCHETTERT 02/01/2023 

11059 MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA 02/01/2023 
9943 MARCUS VINICIUS ARAUJO DE SOUZA 02/01/2023 
8698 MARGARETE SANTOS TRINDADE SIGNORI 02/01/2023 
9938 MARIA ALICE GUEDES PEREGRINO FERREIRA 02/01/2023 
6992 MARIA AMALIA FIABANE 02/01/2023 
3971 MARIA APARECIDA MARTINS SITONIO 02/01/2023 
9468 MARIA CRISTINA ALVES 02/01/2023 
7673 MARIA DOS REMEDIOS DE OLIVEIRA PAMPLONA 02/01/2023 

11105 MARIA EDUARDA BOUSFIELD ALMENAU VIEIRA 02/01/2023 
4704 MARIA FERNANDA MORETTI 02/01/2023 
6161 MARIA IZABEL DA SILVA BONI 02/01/2023 
8320 MARIA LUIZA DE SOUZA ZANOLLI 02/01/2023 
3531 MARIA MARLY LEITE DOS SANTOS 02/01/2023 

11094 MARIANA VIEIRA DA SILVA 02/01/2023 
10901 MARILEI REGINA SALVI 02/01/2023 
10670 MARINES ROSA PALAVICINI SOTILI 02/01/2023 
2776 MARIO CARLOS GOULART 02/01/2023 
6202 MARIO CEZAR LEHMANN 02/01/2023 

10589 MARIO JOSE DOS PASSOS 02/01/2023 
7780 MARIO SERGIO PEIXER 02/01/2023 

11075 MARIZA DAMO 02/01/2023 
5749 MARLA AMORIM 02/01/2023 
8678 MARLENE BOROVSKY 02/01/2023 
2006 MARLENE SALETE FACCIN PEREIRA 02/01/2023 
3625 MARLETE PEREIRA RICHTER 02/01/2023 
7162 MARLI FERNANDES 02/01/2023 
6283 MARLI SALETE CHAVES DE SOUZA 02/01/2023 
6767 MARLON FERNANDO STOFFEL 02/01/2023 

10759 MATEUS BATISTA 02/01/2023 
9717 MATEUS BENHUR NATAL 02/01/2023 

10602 MATHEUS LUIZ SBARDELOTO 02/01/2023 
8614 MAURI JOSE ZUCCO 02/01/2023 
7808 MAURICIO DA SILVA FREITAS 02/01/2023 
8138 MAURILIO HENRIQUE DE OLIVEIRA 02/01/2023 

10947 MAURO ROBERTO ALVES CORDEIRO 02/01/2023 
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9715 MAYARA BERTONCINI MARTINS 02/01/2023 
7598 MICHELLINE MOES MOREIRA 02/01/2023 

10911 MILTO LUIZ BORGA 02/01/2023 
5177 MISAEL GONCALVES CANUTO 02/01/2023 

10588 MOACIR GOMES DA SILVA 02/01/2023 
8425 MOACIR LAZAROTTO 02/01/2023 
5565 MOISES DE FARIA 02/01/2023 
7458 MORGANA FRASSETTO MARQUES 02/01/2023 

11154 MORGANA MARTINS NUNES 02/01/2023 
7309 MOZART SERPA DE TOLEDO 02/01/2023 
8727 MURILLO LUDWIG FRAGA 02/01/2023 
3649 MURILO SILVA 02/01/2023 
7777 NADIA KESSLER 02/01/2023 
9671 NADIA MARIA FERNANDES BARBOSA 02/01/2023 
7277 NAJUR RONSANI 02/01/2023 

10714 NATALIA AZZOLINI 02/01/2023 
7479 NATHAN BUSNELLO MOREIRA 02/01/2023 
8808 NEIDE BARBOSA ROHRS 02/01/2023 
8075 NEIDE SIVONETE LUMMERTZ JONES 02/01/2023 

11204 NEIMAR LUIZ TONIAL 02/01/2023 
8653 NELSON GASPERIM JUNIOR 02/01/2023 
6508 NELSON JOSE DA SILVA 02/01/2023 
4175 NERY JOSE FRIZZO 02/01/2023 

10806 NESTOR EMILIO LUERSEN JUNIOR 02/01/2023 
11180 NEURI LUIS MANTELLI JUNIOR 02/01/2023 
11098 NEUSA KLEIN 02/01/2023 
3181 NILO BORTOLI 02/01/2023 
7169 NILTON CORREA DO ROSARIO 02/01/2023 
9878 NOELI WELTER TABORDA 02/01/2023 

11001 NORBERTO RAMALHO 02/01/2023 
10616 NUBIA JANAINA GARCIA 02/01/2023 
5578 NYREE VAN SONNESEN GRANGEIRO DE CARVALHO 02/01/2023 

11072 ODAIR JOSE LEANDRO DIAS 02/01/2023 
7298 ODENIR FELIZARI 02/01/2023 
3732 OLGA THERESINHA SANGOI 02/01/2023 
9686 OSAIR MANOEL DE SOUZA 02/01/2023 

11150 OSMAR ALVES MARTINS 02/01/2023 
6277 OSWALDO CIDRAL 02/01/2023 

10358 PAMELA CRISTINA TEIXEIRA SOUZA 02/01/2023 
10521 PATRICIA HELENA SCHIONATO PIVA 02/01/2023 
10964 PATRICK SIMAS 02/01/2023 
10682 PATRICK TITZ 02/01/2023 
9614 PAULO ARIEL BRINHOSA 02/01/2023 
8269 PAULO CESAR DOS SANTOS 02/01/2023 
9788 PAULO CESAR JORGE 02/01/2023 
3116 PAULO JOEL BERNHARDT 02/01/2023 
5259 PAULO ROBERTO CORREA DOS SANTOS 02/01/2023 
5567 PAULO ROBERTO DA SILVA 02/01/2023 
7270 PAULO ROBERTO DA SILVA 02/01/2023 
8498 PAULO SERGIO MIGLIOLI 02/01/2023 

10213 PAULO VEZENTAINER 02/01/2023 
10762 PEDRO FRANCISCO GARCIA 02/01/2023 
8850 PEDRO HENRIQUE DUCKER BASTOS 02/01/2023 

10937 PEDRO NOGUEIRA JUNIOR 02/01/2023 
10434 PETERSON ALVES DA SILVA 02/01/2023 
9309 PIETRO FRANCESCO LEONARDI 02/01/2023 
8904 POLLIANA DE SOUSA MARTINS 02/01/2023 

11144 QUEREN SILVA DE ALMEIDA PEREIRA 02/01/2023 
11104 RAFAEL BATISTA DOS SANTOS 02/01/2023 
8524 RAFAEL DA SILVA COMIN 02/01/2023 
8788 RAFAEL FERNANDES SANTAIANA 02/01/2023 
8811 RAFAEL FETT ALVES 02/01/2023 

10959 RAFAEL MAICO XAVIER 02/01/2023 
9650 RAFAELA APARECIDA NAZARIO DE SOUZA 02/01/2023 
7374 RAMIRO BONI 02/01/2023 
7112 RAMIRO FERNANDES 02/01/2023 
9758 RAMON ORIEL AMARAL MARCELINO 02/01/2023 
7972 RANIER JULIO AMBONI 02/01/2023 
7902 RAQUEL DE SOUZA MARTINS 02/01/2023 
5407 RAQUEL DE SOUZA PHILIPPI 02/01/2023 

11004 RAUL BOSSE JUNIOR 02/01/2023 
5588 RAULINO SCHUTZE 02/01/2023 

10447 REGIANE DA SILVA KOENIG 02/01/2023 
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10709 RENAN BRAZ ROVARIS 02/01/2023 
7393 RENATA ALBUQUERQUE PALAORO GIORDANI 02/01/2023 

10012 RENATA PRATIS 02/01/2023 
5955 RENATO JOSE DE SOUZA 02/01/2023 
8657 RENATO MEYER 02/01/2023 

10805 RENATO SARTORI 02/01/2023 
11143 RENILDA TEIXEIRA DE OLIVEIRA 02/01/2023 
11183 RICARDO ALTENBURGER 02/01/2023 
6892 RICARDO DE MARCO 02/01/2023 

10914 RICARDO LUIS MALDANER 02/01/2023 
10608 RICHARD GUINZANI 02/01/2023 
10921 RICHARD HARRISON CHAGAS DOS SANTOS 02/01/2023 
8258 RICHEL MARCELINA 02/01/2023 

11123 RICHELLE MACCARI 02/01/2023 
10813 RIVALDO RIVONIL DA SILVA 02/01/2023 
10948 ROBERTO CARLOS GARCIA 02/01/2023 
6550 ROBERTO CURCIO 02/01/2023 
8333 ROBERTO DE BOIT 02/01/2023 
9138 ROBERTO LUIZ SALUM 02/01/2023 
3421 RODOLFO LUIZ POYER 02/01/2023 
6412 RODOLFO ZALZWEDEL ESPINOLA 02/01/2023 
9770 RODRIGO COLUSSI CORDEIRO 02/01/2023 
8922 RODRIGO DE LUCA DIAS 02/01/2023 
9675 RODRIGO FERREIRA LIMA 02/01/2023 
8535 RODRIGO MACHADO 02/01/2023 
8084 RODRIGO OSCAR BRAGA DE GODOY 02/01/2023 
9617 RODRIGO PAVEI 02/01/2023 
9697 RODRIGO PINTO BUDAL 02/01/2023 

10922 RODRIGO PREIS 02/01/2023 
2756 ROGER LUIZ SIEWERDT 02/01/2023 
3675 ROGERIO BATISTA RIBEIRO 02/01/2023 

11013 RONALDO LORENCO DA ROSA 02/01/2023 
7449 RONALDO MOREIRA 02/01/2023 

10302 RONEI DE CARLI 02/01/2023 
10450 ROSANE GUZZI 02/01/2023 
9919 ROSEMAR MARIO BERTOLDI 02/01/2023 
8130 ROSIANE INDALENCIO GERONIMO VIEIRA 02/01/2023 

10757 RUDINEI JOSE CENCI 02/01/2023 
11100 SALESIO JOSE HECK 02/01/2023 
7804 SAMUEL RAMOS 02/01/2023 
8222 SANDRA GONCALVES DE JESUS MACHADO 02/01/2023 
8628 SANDRA MARIA MONTEIRO DENARDIN 02/01/2023 

10694 SANDRA REGINA ANTUNES BITTENCOURT 02/01/2023 
9633 SANDRA REGINA ECCEL 02/01/2023 

10780 SANDRO CARLOS VIDAL 02/01/2023 
6207 SANDRO LUIZ FAVERO 02/01/2023 
4496 SANDRO MARCIO ANDRADE DO HERVAL 02/01/2023 
6915 SANTINA IZE ROSA 02/01/2023 
3242 SANTINA MARAFON 02/01/2023 
7082 SEBASTIAO DAS GRACAS WOLFF 02/01/2023 

10906 SERGIO ALMIR DOS SANTOS 02/01/2023 
10802 SERGIO DOS SANTOS 02/01/2023 
7879 SERGIO FRANCISCO GIONGO 02/01/2023 
7331 SERGIO LUIZ AOSANI 02/01/2023 

11005 SERGIO MICHEL PENTER 02/01/2023 
9736 SERGIO NEVES SELAU 02/01/2023 
9477 SERGIO ROBERTO MACHADO 02/01/2023 

10312 SIDNEI MACHADO DE SOUZA 02/01/2023 
8086 SILVANIA ISABEL KUHNEN 02/01/2023 

10226 SILVANO SENGBUCH 02/01/2023 
8112 SILVIA LETICIA BATISTELLO 02/01/2023 

11210 SILVIA ROZANI DE BRITO BAGGIO 02/01/2023 
11080 SILVIA TERESINHA KUHN 02/01/2023 
10284 SIMONE PAVAN 02/01/2023 
7971 SIMONE UTZIG 02/01/2023 
9698 SIPIONI PEDRO BISOLO ALLIEVI 02/01/2023 

10334 SOLENE LANE HECK 02/01/2023 
11155 SONIA REGINA DA LAPA 02/01/2023 
10617 SUELEN MARIA LUNARDI 02/01/2023 
6611 SUZANA MARCHEZINI BOLSONI 02/01/2023 
8765 SYLVIA STORK MELLO 02/01/2023 
7916 TAIZ DE BAIRROS CERON RICHTER 02/01/2023 
9685 TALITA ROSA 02/01/2023 
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9457 TAMYRES MEYER MACHADO 02/01/2023 
5456 TANIA INES SLONGO 02/01/2023 
8099 TARCISIO POGLIA LOURENCO 02/01/2023 
2924 TATIANA ALBANI CARVALHO HULBERT 02/01/2023 
7769 TATIANE BERTE 02/01/2023 

11152 TATIANO RICARDO BOFF 02/01/2023 
10968 TAUANY SOARES VIEIRA MARQUES 02/01/2023 
8111 TERCILIA REIS ALBINO 02/01/2023 

11044 THAIS FIGUEIREDO SOUZA COELHO 02/01/2023 
11137 THIAGO ALCIDES DUARTE 02/01/2023 
6721 THIAGO MARTINS BECHKERT 02/01/2023 
8699 THIAGO RAFAEL AYRES 02/01/2023 

10359 THIAGO TORNQUIST 02/01/2023 
10383 TIAGO COPCESKI 02/01/2023 
6237 TIAGO DA LUZ 02/01/2023 

11073 TIAGO DE BRITTO LIMA 02/01/2023 
10456 TIAGO JOSE BREITEMBACH 02/01/2023 
8882 TOMAZ MANOEL CARDOSO 02/01/2023 

10915 VAGNER BORGES DA COSTA 02/01/2023 
11031 VALCI DAL MASO 02/01/2023 
5691 VALDECIR VARGAS 02/01/2023 
3217 VALMIR FRANCISCO COMIN 02/01/2023 

10978 VALMIR LUIZ STUANI 02/01/2023 
5522 VALQUIRIA PEREIRA GUIMARAES 02/01/2023 

10923 VALQUIRIA SCHWARZ 02/01/2023 
8239 VANDERLEIA MARIA DA SILVA 02/01/2023 

11030 VANDRO LUIS WELTER 02/01/2023 
4380 VANILSA BECKER 02/01/2023 
8786 VANIO COMIN 02/01/2023 

10997 VICTOR AUGUSTO DEQUECH CASAGRANDE 02/01/2023 
9501 VICTOR FERNANDO PEREIRA 02/01/2023 

10604 VILBIO PEREIRA 02/01/2023 
8791 VILMAR DAL BO MACCARI 02/01/2023 
9474 VINICIO JOSE DOS SANTOS 02/01/2023 
7062 VINICIUS OURIQUES RIBEIRO DA SILVA 02/01/2023 
6591 VITOR JOAO FACCIN 02/01/2023 
8598 VIVIANE CORAZZA 02/01/2023 
7351 VOLMAR ISATON 02/01/2023 
8470 VOLNEI SANDRI 02/01/2023 
9651 WAGNER LUIS BEE 02/01/2023 

10981 WELLINGTON JEREMIAS DE SA 02/01/2023 
10965 WERNER SKOWASCH 02/01/2023 
9432 WILLIAM DANIEL DA SILVA 02/01/2023 
4646 WILLIANS ROBERTO ALBERTI 02/01/2023 
2465 WILMAR DA CONCEICAO 02/01/2023 
7086 WILSON YUJI GOTO JUNIOR 02/01/2023 
9682 WILSONEY GONCALVES 02/01/2023 

10924 YURI LOURENCO DO AMARAL 02/01/2023 
8499 ZACLIR SERGIO STOLARSKI 02/01/2023 

11120 ZELIA CARDOZO DOS SANTOS 02/01/2023 
10597 ZENAR OPRACH MAUSOLFF JUNIOR 02/01/2023 

Processo SEI 21.0.000019494-5 

 

 

REQUERIMENTO 

 

REQUERIMENTO Nº 0037.0/2021 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

Os Deputados que este subscrevem, com amparo no art.40, do Regimento Interno, requerem a 

constituição da Frente Parlamentar de Proteção e Bem Estar Animal, visando à reflexão, conscientização e 

realização de ações que promovam o bem-estar animal, como por exemplo, ações que divulguem as leis contra 

maus-tratos, bem como sobre medidas em prol da saúde de animais de rua e animais domésticos de estimação, da 

R E Q U E R I M E N T O S  E  O F Í C I O S  
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prevenção de doenças, alterações da Lei nº 12.854, que instituiu o Código Estadual de Proteção aos Animais, e 

outras ações que se façam necessárias para mudar o comportamento de maus-tratos contra os animais, em 

cumprimento ao regramento da Constituição Federal de 1988, que em seu artigo 225, § 1º, VII, impõe à sociedade 

e ao Estado o dever de proteger a fauna e a flora, vedadas, na forma da lei, as práticas que coloquem em risco sua 

função ecológica, provoquem a extinção de espécies ou submetam os animais à crueldade. 

Sala das Sessões,  

Deputado Marcius Machado  

Deputado Fernando Krelling 

Deputado Ivan Naatz 

Deputado Sargento Lima  

Deputado João Amin 

Deputado Fabiano da Luz 

Deputada Ada De Luca 

Lido no Expediente 

Sessão de 19/10/21 

 

OFÍCIOS 

 

ESTADO DE SANTA CATARINA 

CASA CIVIL 

GABINETE DO SUBCHEFE DA CASA CIVIL 

OFÍCIO Nº 0156.5/2021 

Ofício CC/GABSUB nº 1718/2021 Florianópolis, 15 de outubro de 2021 

Excelentíssimo Senhor 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC) 

Florianópolis – SC 

Senhor Presidente, 

De ordem do Governador do Estado, Carlos Moisés da Silva, sirvo-me do presente para submeter à 

apreciação desse Parlamento Catarinense o nome do senhor João Carlos Grando, acompanhado de Curriculum Vitae e da 

Cédula de Identidade, para o cargo de Presidente da Agência de Regulação de Serviços Públicos de Santa Catarina 

(ARESC), de acordo com o § 1º do art. 10 da Lei no 16.673, de 11 de agosto de 2015.  

Atenciosamente, 

Juliano Batalha Chiodelli 

Subchefe da Casa Civil* 

*Portaria nº 019/2021 

Delegação de competência 

Lido no Expediente 

Sessão de 19/10/21 

–––– * * * –––– 
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ESTADO DE SANTA CATARINA 

CASA CIVIL 

GABINETE DO SUBCHEFE DA CASA CIVIL 

OFÍCIO Nº 0157.6/2021 

Ofício CC/GABSUB nº 1746/2021 Florianópolis, 15 de outubro de 2021 

Excelentíssimo Senhor 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC) 

Florianópolis – SC 

Senhor Presidente, 

De ordem do Governador do Estado, Carlos Moisés da Silva, sirvo-me do presente para submeter à 

apreciação desse Parlamento Catarinense o nome do senhor Silvio Cesar dos Santos Rosa, acompanhado de Curriculum 

Vitae e da Cédula de Identidade, para o cargo de Diretor de Gás e Transporte da Agência de Regulação de Serviços 

Públicos de Santa Catarina (ARESC), de acordo com o § 1º do art. 10 da Lei no 16.673, de 11 de agosto de 2015.  

Atenciosamente, 

Juliano Batalha Chiodelli 

Subchefe da Casa Civil* 

*Portaria nº 019/2021 

Delegação de competência 

Lido no Expediente 

Sessão de 19/10/21 

–––– * * * –––– 

OFÍCIO Nº 0159.8/2021 

Ofício s/nº Mafra - (SC), 28 de setembro de 2021 

Solicita a alteração da Lei que declara de utilidade pública a Associação de Bombeiros Comunitários de Mafra. 

Nelson Roque Dias Paz 

Presidente 

 

AVISO DE SESSÃO PÚBLICA 

 

AVISO DE SESSÃO PÚBLICA DCS 002/2021 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, nº 310 - 

Centro - Florianópolis/SC, CEP 88020-900, com base no art. 14, § 2º, da Lei 12.232/10, solicita à agência ONEWG 

MULTICOMUNICAÇÃO a apresentação, em sessão pública, no dia 03/11/2021, às 14h, na Diretoria de Comunicação 

Social, de três orçamentos referentes Produção de Campanha Publicitária "MOTIVAÇÃO", conforme descritivo abaixo: 

Produção de 04 filmes no formato 30 segundos cada, com veiculação estadual (SC) em TV aberta, internet e rádio 

pelo período de 06 meses. 

A produção inclui direção de cena, de fotografia, equipe técnica, 03 diárias de captação em locações internas e 

externas com câmera 4K, elenco conforme roteiros aprovados, incluindo ainda figurino, make & hair, alimentação, 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S  E  C O N T R A T O S  
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transporte, equipamentos, iluminação, sonorização com 04 trilhas produzidas (01 para cada filme) + locução de 

assinatura, edição, finalização, registro de ANCINE e saídas via link em alta resolução para emissoras contratadas. 

Os orçamentos deverão ser entregues em envelopes lacrados. As empresas participantes deverão estar previamente 

cadastradas no registro de fornecedores da ALESC. Informações com o Sr. José Luiz Barbosa Netto - Agência 

ONEWG MULTICOMUNICAÇÃO, (48) 99101-8859. 

Florianópolis, 20 de Outubro de 2021. 

Dayan Gaultyer Schutz 

Diretor de Comunicação Social 

 

EXTRATOS 

 

EXTRATO Nº 166/2021 

REFERENTE: 1° Termo Aditivo celebrado em 19/10/2021, referente ao Contrato CL nº 025/2020, celebrado em 18/12/2020, 

cujo objeto é prestação de serviços de coleta, transporte e destinação final de resíduos hospitalares. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: PROACTIVA MEIO AMBIENTE BRASIL LTDA 

CNPJ: 50.668.772/0019-16 

OBJETO: O termo aditivo tem por finalidade a prorrogação da vigência contratual por mais 03 (três) meses, a contar de 

01/01/2022 até 31/03/2022. 

VIGÊNCIA: 01/01/2022 até 31/03/2022. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, da Lei nº 8.666/93; Item 6.1 do Contrato Original;  Atos da Mesa nº 149/2020 e 

nº 195/2020; e Autorização Administrativa através do despacho exarado pelo Diretor-Geral (documento SEI 0090715), nos 

autos do processo que tramita no SEI sob o nº 21.0.000007833-3. 

Florianópolis/SC, 20 de outubro de 2021. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus - Diretor-Geral 

Lúcio Mallmann – Diretor Administrativo 

Francisco Celso Dal Rio Filho - Diretor Técnico e de Performance 

Bruno Forissier - Diretor Técnico Operacional  

Processo SEI 21.0.000007833-3 

–––– * * * –––– 

EXTRATO N° 167/2021 

REFERENTE: Ata de Registro de Preços n° 022/2021, celebrado em 18/10/2021. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: DENTECK AR CONDICIONADO LTDA 

CNPJ: 11.319.557/0003-78 

OBJETO: Contratação de empresa especializada em fornecimento com instalação de aparelhos de ar condicionado, 

cortinas de ar e sistema de drenagem. 

VIGÊNCIA: 18/10/2021 até 17/10/2022. 

VALOR GLOBAL: R$285.000,00 (duzentos e oitenta e cinco mil reais). 
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LOTE ÚNICO 

ITEM QTDE. UN. ESPECIFICAÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO 
VALOR UN. 

(R$) 
SUBTOTAL 

(R$) 

01 20 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR 
CONDICIONADO 9.000 BTUS, CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$2.600,00 R$52.000,00 

02 50 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR 
CONDICIONADO 18.000 BTUS, CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$3.600,00 R$180.000,00

03 2 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR 
CONDICIONADO 24.000 BTUS, CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$4.500,00 R$9.000,00 

04 2 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR 
CONDICIONADO 30.000 BTUS, CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$6.891,61 R$13.783,22 

05 2 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR 
CONDICIONADO 36.000 BTUS, CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$8.500,00 R$17.000,00 

06 1 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE CORTINA DE AR 100 CM, 
CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$800,00 R$800,00 

07 1 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE CORTINA DE AR 120 CM, 
CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$991,60 R$991,61 

08 1 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE CORTINA DE AR 200 CM, 
CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$1.425,17 R$1.425,17 

09 20 UN. 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE DRENAGEM, 
CONFORME ESPECIFICAÇÃO 

R$500,00 R$10.000,00 

TOTAL DO LOTE ÚNICO: R$285.000,00

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 15 da Lei nº 8.666/93 e demais normas contidas na referida Lei, com suas alterações 

posteriores, da Lei nº 10.520/2002, do Ato da Mesa nº 214/2007 e, subsidiariamente, pelo Decreto Federal nº 7.892, de 

23/1/2013, alterado pelo Decreto Federal nº 8.250, de 23/5/2014, além das demais disposições legais aplicáveis e do 

disposto no Edital de Pregão Eletrônico nº 021/2021. 

Florianópolis/SC, 20 de Outubro de 2021. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus - Diretor-Geral 

Lúcio Mallmann – Diretor Administrativo 

Paulo Ricardo Artus – Representante Legal 

–––– * * * –––– 

EXTRATO N° 168/2021 

REFERENTE: Contrato CL nº 399/2021, celebrado em 20/10/2021. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: BERKANA ENGENHARIA LTDA. 

CNPJ: 83.190.595/0001-12 

OBJETO: Contratação de empresa especializada no ramo de engenharia para execução de obras de serviço comum, 

concernentes à recuperação do restaurante (cozinha e salão), no quarto andar do edifício sede da ALESC (Palácio Barriga-

Verde), com fornecimento de mão de obra qualificada e de todos os materiais necessários. 

VIGÊNCIA: 20/10/2021 à 19/10/2022. 

VALOR TOTAL: R$413.929,87 (quatrocentos e treze mil novecentos e vinte e nove reais e oitenta e sete centavos). 

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal nº 10.520/2002; Decreto Federal nº 10.024/2019; Lei Complementar Federal 

nº 123/2006; Lei Federal nº 8.666/1993; Ato da Mesa nº 149, de 30 de abril de 2020; Ato da Mesa nº 195, de 16 de junho de 

2020; Autorização para Processo Licitatório nº 040/2021-LIC, parte integrante deste instrumento, assim como todas as 

cláusulas e condições contidas nas peças que o compõem; e Edital de Pregão Eletrônico nº 023/2021. 

Florianópolis/SC, 20 de Outubro de 2021. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus - Diretor-Geral 

Lúcio Mallmann- Diretor Administrativo 

Marlene de Souza – Sócia 

–––– * * * –––– 
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